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PRESTIGE

 

8ALIPTE*daejcf+

art. C2200
Calendario perpetuo da tavolo Prestige
Ewiger Tischkalender Prestige
Perpetual table calendar Prestige
10,5 x 10,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

 

8ALIPTE*daejdc+

art. C2201
Calendario perpetuo da parete Prestige
Ewiger Wandkalender Prestige
Perpetual wall calendar Prestige
21,5 x 30,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

8ALIPTE*cjddgg+

art. C2080
Orologio da parete grande 
Prestige
Wanduhr groß Prestige
Big wall clock Prestige
37,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 229,00

8ALIPTE*cdbbdj+

art. C1627
Orologio da parete medio 
Prestige
Wanduhr mittel Prestige
Medium wall clock 
Prestige
27 x 27 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 149,00

 

8ALIPTE*cidcdh+

art. C1997
Orologio digitale Prestige
Digitaluhr Prestige
Digital clock Prestige
17 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 59,90
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PRESTIGE

8ALIPTE*cgfgcc+

art. C1874
Lampada da tavolo piccola Prestige
Lampe Prestige klein
Small Lamp Prestige
30 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 119,00

8ALIPTE*cdbbeg+

art. C1628
Lampada da tavolo media Prestige
Tischlampe mittel Prestige
Medium table lamp Prestige
53 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 189,00

 

8ALIPTE*cidcca+

art. C1996
Vaso grande Prestige
Vase groß Prestige
Big vase Prestige
26 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 179,00

8ALIPTE*cdbbbf+

art. C1625
Vaso medio Prestige
Vase mittel Prestige
Medium vase Prestige
22 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 139,00

8ALIPTE*cfgejb+

art. C1872
Vaso piccolo Prestige
Vase klein Prestige
Small vase Prestige
19 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 79,90
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PRESTIGE

 

8ALIPTE*daejej+

art. C2204
Svuotatasche Prestige Light
Taschenlehrer Prestige
Pocket emptier Prestige Light
18 cm Ø
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

8ALIPTE*cgfgbf+

art. C1870
Centrotavola grande Prestige
Obstschale Prestige, groß
Big centerpiece Prestige
45 cm ø
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 199,00

 

8ALIPTE*cidcee+

art. C1998
Portafoto maxi Prestige
Maxi Fotorahmen Prestige
Maxi photoframe Prestige
30 x 35 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 101,00

8ALIPTE*cdbbhh+

art. C1629
Portafoto grande Prestige
Fotorahmen groß Prestige
Big photoframe Prestige
21 x 26 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 82,00

8ALIPTE*cdbbga+

art. C1632
Portafoto medio Prestige
Fotorahmen mittel Prestige
Medium photoframe 
Prestige
19 x 15 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 61,00
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ELEGANCE

 

8ALIPTE*chhegf+

art. C1994
Contaminuti Elegance
Eieruhr Elegance
Timer Elegance
9 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

8ALIPTE*cgfddc+

art. C1876
Porta tovaglioli Elegance
Serviettenhalter Elegance
Napkin Holder Elegance
10 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

8ALIPTE*cdiibh+

art. C1743
Poggiamestoli Elegance
Kochlöffelablage Elegance
Spoon rest Elegance
21,5 x 12 cm
S90	 variopinto smaltato
	 bunt glasiert
	 multicoloured glazed
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjddbb+

art. C2067
Barattolo in vetro piccolo Elegance
Glas Dose klein Elegance
Small Elegance glass jar
12 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 19,90

8ALIPTE*cjddci+

art. C2069
Barattolo in vetro medio Elegance
Glas Dose mittel Elegance
Medium Elegance glass jar
15 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90
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ELEGANCE

8ALIPTE*cfajab+

art. C1858
Diffusore piccolo Elegance
Duftspender klein Elegance
Small fragrance diffusor Elegance
12,5 cm h
S90	 variopinto smaltato
	 bunt glasiert
	 multicoloured glazed
Euro 39,90

8ALIPTE*cfaihb+

art. C1857
Diffusore grande con bacchette Elegance
Duftspender groß mit Stäbchen Elegance
Big fragrance diffusor with sticks Elegance
30 cl
S90	 variopinto smaltato
	 bunt glasiert
	 multicoloured glazed
Euro 99,90

 

8ALIPTE*cibcge+

art. C1993
Calendario pepetuo da parete Elegance
Ewiger Wandkalender Country
Perpetual wall calendar Elegance
33 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

8ALIPTE*ceibbd+

art. C1813
Calendario perpetuo da tavolo Elegance
Ewiger Tischkalender Elegance
Perpetual table calendar Elegance
10 x 11 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90
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ELEGANCE

8ALIPTE*bibcbc+

art. C1011
Portafoto medio da parete/appoggio 
Elegance
Tisch/Wand Fotorahmen mittel Elegance
Medium Elegance wall/table photo frame
19 x 14 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 54,90

8ALIPTE*cdbcef+

art. C1655
Portafoto maxi da parete/appoggio 
Elegance
Tisch/Wand Fotorahmen maxi Elegance
Maxi Elegance for wall/table photo frame
32 x 35 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 91,00

8ALIPTE*ceibag+

art. C1812
Porta foglietti adesivi Elegance
Klebezettel Halter Elegance
Sticky note holder Elegance
11 x 6,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

8ALIPTE*cdjjhf+

art. C1735
Portapenne Elegance
Federkasten Elegance
Pen holder Elegance
10,3 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 23,00
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ELEGANCE

art. C1745
Vaso medio Elegance
Vase mittel Elegance
Medium vase Elegance
18,6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 59,90

8ALIPTE*cdjdcg+

art. C1744
Vaso grande Elegance
Vase groß Elegance
Big vase Elegance
27,3 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 97,00

8ALIPTE*cjddfj+

art. C2079
Orologio da parete Elegance
Wanduhr Elegance
Wall clock Elegance
30 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 96,00

 

8ALIPTE*cidcag+

art. C1991
Orologio digitale Elegance
Digitaluhr Elegance
Digital clock Elegance
17 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

8ALIPTE*bhchjb+

art. C1073
Lampada piccola con 
paralume Elegance
Lampe klein mit Schirm 
Elegance
Small lamp with shade 
Elegance
21 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 64,90

8ALIPTE*cdbcdi+

art. C1653
Lampada da tavolo media 
con paralume Elegance
Tischlampe mittel mit 
Schirm Elegance
Medium table lamp with 
shade Elegance
38 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 99,90

8ALIPTE*bhciah+

art. C1074
Lampada grande con 
paralume Elegance
Lampe groß mit Schirm 
Elegance
Big lamp with shade 
Elegance
52 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 169,00

8ALIPTE*cdjjgi+
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COUNTRY

 

  

8ALIPTE*chbcij+

art. C1942
Portacialde girasole Country
Kapselhalter Sonnenblume Country
Capsules holder sunflower Country
35 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

8ALIPTE*chcjba+

art. C1979
Portacialde farfalla Country
Kapselhalter Schmetterling Country
Capsules holder butterfly Country
35 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

art. P1913A91
Vassoio per liquore 
coccinella
Tablett für Likör 
Marienkäfer
Tray for liquor ladybird
Euro 39,908ALIPTE*daajba+

art. C2078
Set vino grande
Wein Set
Wine Set
16 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,908ALIPTE*cjggcg+

art. C1982
Vassoio in legno grande 
Country
Tablett aus Holz groß 
Country
Big wooden tray Country
50 x 33 cm
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 49,908ALIPTE*cheabd+

art. C2278
Portazucchero con cucchiaino Country
Zuckerdose mit Löffel Country
Sugarbowl with spoon Country
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 9,908ALIPTE*dabacd+

art. C2110
Portacapsule girasole Country medio
Kapselhalter Sonnenblume Country mittel
Medium capsules holder suflower Country
33 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

8ALIPTE*cjhecf+
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COUNTRY

 

8ALIPTE*cjdced+

art. C2057
Tagliapizza Country
Pizzaschneider Country
Pizza cutter Country
20 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 9,90

 

8ALIPTE*cjdcfa+

art. C2058
Tagliariavioli Country
Ravioli Schneider Country
Ravioli cutter Country
16 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 9,90

 

8ALIPTE*cjdcgh+

art. C2059
Apribottiglie Country
Flaschenöffner Country
Bottle opener Country
13 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 9,90

 

8ALIPTE*cgcihe+

art. C1896A91
Confezione 2 tappi in sughero Margherita
Verpackung 2 Korken Margherite
Pack 2 corks Daisy
Euro 7,90

 

8ALIPTE*cgciib+

art. C1897A91
Confezione 2 tappi in sughero Girasole
Verpackung 2 Korken Sonnenblumen
Pack 2 corks Sunflower
Euro 7,90

 

8ALIPTE*cgcjae+

art. C1899A91
Confezione 2 tappi in sughero Farfalla
Verpackung 2 Korken Schmetterling
Pack 2 corks Butterfly
Euro 7,90
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COUNTRY

  

  

 

8ALIPTE*cjdcib+

art. C2061
Set olio e aceto Country
Set Oil und Essig Country
Oil and vinegar set Country
22 cm h
S90	 variopinto smaltato
	 bunt glasiert
	 multicoloured glazed
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjdche+

art. C2060
Dosaolio Country
Öl-Dosierer Country
Oil doser Country
4,5 x 4,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 4,90

art. C2076
Portaspezie verticale Country da 6
Gewürzhalter 6 Gewürze Country
Spice rack 6 spices Country
26 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

8ALIPTE*cjddec+

art. C2056
Portaspezie verticale Country da 12
Gewürzhalter 12 Gewürze Country
Spice rack 12 spices Country
35 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 59,908ALIPTE*cjdcdg+

art. C2062
Macinasale/pepe Country farfalla
Salz/Pfeffer Mühle Country Schmetterling
Salt/pepper mill Country butterfly
28 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

8ALIPTE*cjdcji+

art. C2063
Macinasale/pepe Country girasole
Salz/Pfeffer Mühle Country Sonnenblume
Salt/pepper mill Country sunflower
28 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,908ALIPTE*cjddae+
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COUNTRY

 

8ALIPTE*dafehc+

art. P1910E01
Scolapasta Country
Nudelsieb Country
Colander Country
24,5 cm Ø x 14 cm
Euro 24,90

 

art. C2150E01
Teglia Country Piccola
Kleine Auflaufform Country
Mini oven tray Country
31 x 19 x 6 cm
Prezzo speciale lancio Euro 19,90

 

8ALIPTE*dagaec+

art. C2151E01
Teglia Country Grande
Große Auflaufform Country
Big oven tray Country
40,5 x 24,5 x 7 cm
Prezzo speciale lancio Euro 24,90

8ALIPTE*cdiiei+

art. C1782
Formaggiera Country
Käseschälchen Country
Country cheese bowl
11 x 9 cm
S90	 variopinto smaltato
	 bunt glasiert
	 multicoloured glazed
Euro 34,90

8ALIPTE*cdbchg+

art. C1683
Porta aglio Country
Knoblauch Halter Country
Garlic holder Country
15 x 15 cm
S90	 variopinto smaltato
	 bunt glasiert
	 multicoloured glazed
Euro 44,90

8ALIPTE*cdbcid+

art. C1691
Porta cipolla Country
Zwiebel Halter Country
Onion holder Country
18 cm h
S90	 variopinto smaltato
	 bunt glasiert
	 multicoloured glazed
Euro 56,00

8ALIPTE*dagadf+
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COUNTRY

 

8ALIPTE*dagafj+

art. C2152E01
Poggiamestoli Country
Kochlöffelablage Country
Spoonrest Country
25 x 12 x 3 cm
Euro 14,90

 

8ALIPTE*cjdbjj+

art. C2052
Portamestoli Country con set mestoli
Kochlöffelbehälter Country mit Kochlöffel Set
Country utensils holder with ladles
15,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 63,00

 

8ALIPTE*cjdbhf+

art. C2050
Portatovaglioli fiori Country
Serviettenhalter Blumen Country
Napkin holder flowers Country
12 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

 

8ALIPTE*chhdia+

art. C1965
Portatovaglioli country
Serviettenhalter Country
Napkin holder Country
20 x 20 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 44,90

 

8ALIPTE*cjdcaf+

art. C2053
Portarotolo girasole Country
Küchenrollenhalter Sonnenblume Country
Sunflower kitchen roll holder Country
34 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

 

8ALIPTE*cjdccj+

art. C2055
Portarotolo farfalla Country
Küchenrollenhalter Schmetterling Country
Butterfly kitchen roll holder Country
34 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90



14

COUNTRY

8ALIPTE*cfjdjd+

art. C1900
Portastrofinaccio singolo 
Farfalla
Aufhänger für Küchentücher 
Schmetterling
Tea towel rack butterfly
6,5 x 5,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 12,90

8ALIPTE*cfjeaj+

art. C1901
Portastrofinaccio singolo 
Margherita
Aufhänger für Küchentücher 
Margerite
Tea towel rack daisy
6,5 x 6,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 12,90

8ALIPTE*cfjebg+

art. C1902
Portastrofinaccio singolo 
Sole
Aufhänger für Küchentücher 
Sonne
Tea towel rack Sun
7 x 7 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 12,90

 

8ALIPTE*dadjhd+

art. P1891E02
Timer Country Tulipano
Timer Country Tulpe
Timer Country tulip
7,5 x 7,5 x 3,5 cm
Euro 9,90

 

8ALIPTE*dadjia+

art. P1892E02
Timer Country Farfalla
Timer Country 
Schmetterling
Timer Country butterfly
7,5 x 7,5 x 3,5 cm
Euro 9,90

 

8ALIPTE*dadjjh+

art. P1893E02
Timer Country Girasole
Timer Country 
Sonnenblume
Timer Country sunflower
7,5 x 7,5 x 3,5 cm
Euro 9,90

8ALIPTE*chbcde+

art. C1937
Contaminuti girasole Country
Eieruhr mit Sonnenblume Country
Timer with sunflower Country
9 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*chcgjj+

art. C1976
Contaminuti farfalla Country
Eieruhr Schmetterling Country
Butterfl y timer Country
9 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90
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COUNTRY

 

8ALIPTE*cjhjjj+

art. C2215
Barattolo ermetico Country
Luftdichte Dose Country
Hermetic jar Country
0,2 l
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 6,90

 

8ALIPTE*cjiaac+

art. C2216
Barattolo ermetico Country
Luftdichte Dose Country
Hermetic jar Country
0,2 l
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 6,90

 

8ALIPTE*cjiabj+

art. C2217
Barattolo ermetico Country
Luftdichte Dose Country
Hermetic jar Country
0,2 l
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 6,90

 

8ALIPTE*cjiacg+

art. C2218
Barattolo ermetico Country
Luftdichte Dose Country
Hermetic jar Country
0,2 l
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 6,90

8ALIPTE*ccfedf+

art. C1564
Centrotavola medio Country
Obstschale mittel Country
Medium centrepiece 
Country
30,5 cm ø
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 82,00 8ALIPTE*ccejfh+

art. C1515
Centrotavola grande 
Country
Obstschale groß Country
Big centrepiece Country
41 cm ø
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 112,00
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COUNTRY

8ALIPTE*cggifi+

art. P1481V38
Scatola in latta piccola Country
Blechdose Country, klein
Tin box small Country
1 lt
Euro 12,90

8ALIPTE*cggigf+

art. P1482V38
Scatola in latta media Country
Blechdose Country, mittel
Tin box medium Country
2 lt
Euro 14,90

8ALIPTE*cggihc+

art. P1483V38
Scatola in latta grande Country
Blechdose Country, groß
Tin box big Country
3 lt
Euro 19,90

8ALIPTE*ceijcc+

art. C1808
Porta foglietti adesivi Country
Klebezettel Halter Country
Sticky note holder Country
11 x 6,9 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

8ALIPTE*ceaehg+

art. C1764
Portapenne Country
Federkasten Country
Pen holder Country
10,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 23,00
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COUNTRY

 

8ALIPTE*chheeb+

art. C1989
Appendichiavi farfalla 3 ganci
Schlüsselbrett Schmetterling
Key hook butterfly
13 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*chhefi+

art. C1990
Appendichiavi fiori 4 ganci
Schlüsselbrett Blumen
Key hook flowers
18 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

8ALIPTE*chbchc+

art. C1941
Calendario perpetuo vaso con fiore
Ewiger Wandkalender Vase mit Blume
Perpetual wall calendar vase with flower
21,5 x 26,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 52,00

8ALIPTE*ccfiaa+

art. C1594
Calendario perpetuo da tavolo Country
Ewiger Tischkalender Country
Perpetual table calendar Country
10,5 x 10,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

8ALIPTE*ccfhje+

art. C1593
Calendario perpetuo da parete Country
Ewiger Wandkalender Country
Perpetual wall calendar Country
21,5 x 30,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90
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COUNTRY

 

8ALIPTE*cidbja+

art. C1988
Lavagnetta con fiori Country
Tafel mit Blumen Country
Chalk board with flowers Country
39 cm h
H90	
Euro 59,90

8ALIPTE*ccfhcf+

art. C1586
Lavagna per magneti Country
Magnettafel Country
Magnetic board Country
21 x 34 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 57,00

art. C1590
Termometro Country
Thermometer Country
Thermometer Country
17 x 21,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 54,90

 

8ALIPTE*dagbhc+

art. C2122
Portafoto In Vetro Con Fiori Country
Glas Fotorahmen mit Blumen Country
Glass photo frame with Flowers Country
15 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

8ALIPTE*ccfhbi+

art. C1583
Portafoto medio da parete/
appoggio Country
Tisch/Wand Fotorahmen 
mittel Country
Medium Country wall/table 
photo frame
14,5 x 19,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 54,90

8ALIPTE*ccfhab+

art. C1582
Portafoto grande Country
Fotorahmen groß Country
Big photo frame Country
20,5 x 25 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 68,00

8ALIPTE*ccdhdi+

art. C1561
Portafoto maxi Country
Maxi Fotorahmen Country
Maxi photo frame Country
30,5 x 35 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 91,00

8ALIPTE*ccfhgd+



19

COUNTRY

8ALIPTE*chbcfi+

art. C1939
Lampada piccola da tavolo 
Country
Tischlampe klein Country
Small table lamp Country
30 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 84,90

8ALIPTE*ccfeci+

art. C1563
Lampada media Country
Lampe mittel Country
Medium table lamp Country
39 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 109,00

8ALIPTE*ccfebb+

art. C1562
Lampada grande Country
Lampe groß Country
Big table lamp Country
53 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 169,00

 

8ALIPTE*cidbhg+

art. C1986
Orologio digitale fiore Country
Digitaluhr Blume Country
Digital clock flower Country
17 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cidbid+

art. C1987
Orologio digitale animale Country
Digitaluhr Katze Country
Digital clock cat Country
17 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

 

8ALIPTE*dagegc+

art. C2213
Orologio Country
Wanduhr Country
Clock Wall Country
26 x 26 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 96,00

8ALIPTE*cgfdej+

art. C1883
Orologio da parete a Pendolo Country
Pendeluhr Country
Pendulum Country
20 x 27,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 96,00
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COUNTRY

8ALIPTE*chbcad+

art. C1934
Vaso grande con girasole e farfalla
Vase groß mit Sonnenblume und Schmetterling
Big vase with sunflower Country
26 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 84,90

8ALIPTE*ccgfhj+

art. C1585
Vaso medio con girasole Country
Vase mittel mit Sonnenblume Country
Medium vase with sunfl ower Country
21 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 59,90

8ALIPTE*cefbgh+

art. C1769
Coprivaso piccolo Country
Übertopf Country klein
Cachepot Country small
20 cm ø
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

8ALIPTE*cefaee+

art. C1767
Coprivaso grande Country
Übertopf Country groß
Cachepot Country big
40 cm ø
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 129,00
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COUNTRY

   

 

8ALIPTE*chiidh+

art. P1631A91
Confezione grembiule più mestoli Country
Verpackung Schurz + Kochlöffel Country
Pack apron + ladles Country
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chiiee+

art. P1632A91
Latta con guanto, strofinaccio e presina Country
Verpackung Blechdose, Handschuh, Tuch, 
Topflappen Country
Pack tin box, glove, teatowel, potholder 
Country
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cicjjf+

art. C1911E02
Set 4 cucchiaini Country
Set 4 Teelöffel Country
Set 4 spoons Country
Euro 12,90

8ALIPTE*cifcaa+8ALIPTE*cifbje+

art. C2074E02
Mestoli da cucina Country
Kochlöffel Country
Ladles Country
33 cm l
Euro 9,90

art. C2075E02
Poggia mestoli Country
Kochlöffelablage Country
Spoon rest Country
33 cm l
Euro 12,90
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CUCINA / KÜCHE / KITCHEN

art. P1484V32
Scatola in latta piccola Cupcake
Blechdose klein Cupcake
Tin box small Cupkake
1 lt
Euro 12,90

8ALIPTE*cggijg+

art. P1485V32
Scatola in latta media Cupcake
Blechdose mittel Cupcake
Tin box medium Cupcake
2 lt
Euro 14,90

8ALIPTE*cggjac+

art. P1486V32
Scatola in latta grande Cupcake
Blechdose groß Cupcake
Tin box big Cupcake
3 lt
Euro 19,90

8ALIPTE*cggiij+

Barattoli e contenitori ∙ Dosen und Behälter ∙ Jars and boxes
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BAGNO / BADEWELT / BATHROOM
Accessori ∙ Accessoires ∙ Accessories

 

8ALIPTE*cibjfa+

art. P1612E02
Dispenser sapone Country
Seifenspender Country
Soap dispenser Country
16 cm h
Euro 14,90

 

8ALIPTE*cibjgh+

art. P1613E02
Porta spazzolini Country
Zahnbürstenbecher Country
Toothbrush holder Country
11cm h
Euro 12,90

 

8ALIPTE*cibjhe+

art. P1614E02
Porta saponetta Country
Seifenschale Country
Soap dish Country
14 cm l
Euro 9,90

8ALIPTE*daajad+

art. P1876A91
Gift set bagno con cestino in rafia
Badezimmer Gif Set mit Korb aus 
Raffiabast
Bathroom gift set with rafia basket
Euro 29,90

8ALIPTE*daaifj+

art. P1877A91
Gift set bagno dispenser e asciugamani
Badezimmer Gift Set Seifenspender und 
Handtücher
Bathroom gift set soap dispenser and towels
Euro 39,90
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Orologi ∙ Uhren ∙ Clocks

 

8ALIPTE*dageff+

art. C2212
Orologio quadrifoglio
Wanduhr Vierklee
Wall clock four-leaf clover
26 x 26 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 96,00

art. C2241
Orologio a pendolo gatto e 
uccellino
Pendeluhr Katze und 
Vögelchen
Pendulum clock cat and bird
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 96,00

8ALIPTE*cgjbfg+

art. C1909
Pendola Primavera
Pendeluhr Frühling
Pendulum spring
34,5 x 24,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 96,00

 

8ALIPTE*dagcdd+

art. C2109
Orologio da tavolo coccinella
Tischuhr Marienkäfer
Mantle clock ladybird
20 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 59,90

 

8ALIPTE*dagehj+

art. C2214
Orologio da tavolo annaffiatoio e fiori
Tischuhr Gießkanne und Blumen
Table clock watering can and flowers
21 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 59,90

8ALIPTE*cgjbih+

art. C1904
Orologio Angelo
Tischuhr Engel
Mantle clock angel
20 cm l
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 59,90

8ALIPTE*cgjbje+

art. C1905
Orologio Teddy
Tischuhr Teddy
Mantle clock teddy
20 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 59,90

8ALIPTE*ceaegj+

art. C1700
Orologio coppia sposini
Uhr Brautpaar
Newlyweds clock
17 x 14,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 69,90

8ALIPTE*dafaid+
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ABITARE / WOHNEN / LIVING

Portafoto ∙ Fotorahmen ∙ Photo frames

 

8ALIPTE*dagbij+

art. C2123
Portafoto In Vetro Fortuna
Glas Fotorahmen Glück
Glass photo frame luck
15 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*chigga+

art. C2006
Portafoto maxi da parete/
appoggio cuore
Maxi Tisch/Wand Foto-
rahmen Herz
Maxi wall/table photo frame 
heart
35 x 30 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 91,00

 

8ALIPTE*chighh+

art. C2007
Portafoto grande da parete/
appoggio cuore
Tisch/Wand Fotorahmen 
groß Herz
Big wall/table photo frame 
heart
20 x 25 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 68,00

 

8ALIPTE*chigie+

art. C2008
Portafoto medio da parete/
appoggio cuore
Tisch/Wand Fotorahmen 
mittel Herz
Medium wall/table photo 
frame heart
19 x 14 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 54,90

 

8ALIPTE*chhife+

art. C1968
Portafoto da parete/
appoggio angelo
Tisch/Wand Fotorahmen 
Engel
Wall/table angel photo 
frame
14 X 19 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 54,90

 

8ALIPTE*chhigb+

art. C1969
Portafoto da parete/
appoggio angelo
Tisch/Wand Fotorahmen 
Engel
Wall/table angel photo 
frame
20 X 25 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 68,00

8ALIPTE*cffgeh+

art. C1836
Portafoto da parete/
appoggio angelo
Tisch/Wand Fotorahmen 
Engel
Wall/table angel photo 
frame
17 x 13,5 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 39,90
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ABITARE / WOHNEN / LIVING

 

8ALIPTE*chhihi+

art. C1984
Portafoto da parete/
appoggio portafortuna
Tisch/Wand Fotorahmen 
Glücksbirnger
Wall/table lucky photo 
frame
14 X 19 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 54,90

8ALIPTE*cffgda+

art. C1835
Portafoto da parete/
appoggio portafortuna
Tisch/Wand Fotorahmen 
Glücksbirnger
Wall/table lucky photo 
frame
17 x 13,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

8ALIPTE*cffgfe+

art. C1837
Portafoto da parete/
appoggio primavera
Tisch/Wand Fotorahmen 
Frühling
Wall/table spring photo 
frame
17 x 13,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

 

art. C1962
Portafoto da parete/appoggio sposini
Tisch/Wand Fotorhamen Brautpaar
Newlyweds wall/table photo frame
25 x 20 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 68,00

 

8ALIPTE*chiegc+

art. C1983
Portafoto da parete/appoggio sposini
Tisch/Wand Fotorhamen Brautpaar
Newlyweds wall/table photo frame
17 X 13,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

Lampade ∙ Lampen ∙ Lamps

8ALIPTE*dagcge+

art. C2112
Lampada Con Coccinella
Lampe mit Marienkäfer
Lamp with ladybird
30 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 99,90

8ALIPTE*chbdac+

art. C1944
Lampada angelo
Lampe Engel
Lamp angel
30 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 99,90

8ALIPTE*chhced+
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ABITARE / WOHNEN / LIVING

8ALIPTE*dagcfh+ 8ALIPTE*dagcea+

art. C2113
Vasetto Con Primula
Vase mit Primel
Pot with primerose
16 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 32,00

8ALIPTE*cebajb+

art. C1714
Vasetto con primula e 
coccinella
Vase mit Primel und 
Marienkäfer
Vase primerose and ladybird
16,6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 32,00

8ALIPTE*cfgdhi+

art. C1840
Vasetto con tulipano
Vase mit Tulpe
Pot with Tulip
16 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 32,00

8ALIPTE*cfgdif+

art. C1841
Vasetto con girasole
Vase mit Sonnenblume
Pot with Sunflower
16 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 32,00

 

8ALIPTE*cjbiji+

art. C2096
Vasetto girasole
Vase Sonnenblume
Vase sunflower
25 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 69,00

 

8ALIPTE*cjbjae+

art. C2097
Vasetto tulipano
Vase tulpe
Vase tulip
25 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 69,00

Oggetti decorativi ∙ Schmuckobjekte ∙ Decorative items

art. C2111
Vasetto Con Margherite
Vase mit Margerite
Pot with marguerite
16 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 32,00
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ABITARE / WOHNEN / LIVING

8ALIPTE*chbdbj+

art. C1945
Reggilibro destro coccinella
Rechte Bücherstütze Marienkäfer
Right bookend ladybird
13,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

8ALIPTE*chbdcg+

art. C1946
Reggilibro sinistro tartaruga
Linke Bücherstütze Schildkröte
Left bookend turtle
13,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cjaaee+

art. S2322
Magnete Country
Magnet Country
Magnet Country
5,2 x 4,7 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 12,90

 

8ALIPTE*cjaafb+

art. S2323
Magnete con coccinella
Magnet mit Marienkäfer
Magnet with ladybird
5,2 x 4,7 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 12,90

 

8ALIPTE*cjaagi+

art. S2324
Magnete con quadrifoglio
Magnet mit Vierklee
Magnet with four-leaf clover
5 x 5,2 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 12,90

 

8ALIPTE*cjaahf+

art. S2325
Magnete con farfalla
Magnet mit Schmetterling
Magnet with butterfly
5,2 x 4,3 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 12,90
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ABITARE / WOHNEN / LIVING

Profumazioni ∙ Düfte ∙ Fragrances

 

art. Q1570P00
Diffusore in vetro medio 
“Notti D'oriente”
Glas Duftspender mittel 
“Notti D'oriente”
Medium glass diffusor “Notti 
D'oriente”
250 ml
Euro 24,90

 
 

 

8ALIPTE*ciabhf+

art. Q1572P00
Profumazione “Notti D'oriente”
Raumduft “Notti D'oriente”
Fragrance “Notti D'oriente”
250 ml
Euro 14,90

 

8ALIPTE*ciaced+
art. Q1579P00
“Notti D'oriente“ Tester
6,5 ml
Euro 2,90

8ALIPTE*ciabfb+ 8ALIPTE*ciabgi+

8ALIPTE*dafffh+

art. Q1722P00
Set Diffusore + Spray “Notti D'oriente”
Set Duftspender + Spray “Notti 
D’Oriente”
Set Diffusor + spray “Notti D’Oriente”
Euro 29,90

art. Q1571P00
Diffusore in vetro piccolo 
“Notti D'oriente”
Glas Duftspender klein 
“Notti D'oriente”
Small glass diffusor “Notti 
D'oriente”
100 ml
Euro 17,90
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ABITARE / WOHNEN / LIVING

  

8ALIPTE*cghdaf+

art. Q1494A00
Profumazione "Coccole di Cotone"
Raumduft "Coccole di cotone"
Fragrance "Coccole di cotone"
250 ml
Euro 14,90

8ALIPTE*cgifbh+
art. Q1559A00
"Coccole di cotone" tester
15 ml
Euro 2,90

art. Q1723P00
Set Diffusore + Spray “Coccole Di Cotone”
Set Duftspender + Spray “Coccole Di Cotone”
Set Diffusor + spray “Coccole Di Cotone”
Euro 29,90

8ALIPTE*dagagg+

art. Q1489A00
Diffusore in vetro piccolo "Coccole di Cotone"
Glas Duftspender klein "Coccole di cotone"
Small glass Diffusor "Coccole di cotone"
100 ml
Euro 17,90

art. Q1484A00
Diffusore in vetro medio "Coccole di Cotone"
Glas Duftspender mittel "Coccole di cotone"
Medium glass diffusor "Coccole di cotone"
250 ml
Euro 24,90

8ALIPTE*cghcag+ 8ALIPTE*cghcfb+
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ABITARE / WOHNEN / LIVING

 

8ALIPTE*chjjii+

art. Q1537P00
Diffusore in vetro medio”Carezza D'angelo”
Glas Duftspender mittel ”Carezza D'angelo”
Medium glass diffusor ”Carezza D'angelo”
250 ml
Euro 24,90

 

8ALIPTE*chjjjf+

art. Q1538P00
Diffusore in vetro piccolo ”Carezza D'angelo”
Glas Duftspender klein ”Carezza D'angelo”
Small glass diffusor ”Carezza D'angelo”
100 ml
Euro 17,90

 

8ALIPTE*ciaaah+

art. Q1539P00
Profumazione ”Carezza D'angelo”
Raumduft ”Carezza D'angelo”
Fragrance ”Carezza D'angelo”
250 ml
Euro 14,90

 

8ALIPTE*ciacbc+
art. Q1576P00
“Carezza D'angelo“ Tester
6,5 ml
Euro 2,90
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8ALIPTE*ciaafc+

art. Q1544P00
Diffusore in vetro medio ”Giardino Segreto”
Glas Duftspender mittel ”Giardino Segreto”
Medium glass diffusor ”Giardino Segreto”
250 ml
Euro 24,90

 

8ALIPTE*ciaagj+

art. Q1545P00
Diffusore in vetro piccolo ”Giardino Segreto”
Glas Duftspender klein ”Giardino Segreto”
Small glass diffusor ”Giardino Segreto”
100 ml
Euro 17,90

 

8ALIPTE*ciaahg+

art. Q1546P00
Profumazione “Giardino Segreto”
Raumduft “Giardino Segreto”
Fragrance “Giardino Segreto”
250 ml
Euro 14,90

 

8ALIPTE*ciaccj+
art. Q1577P00
“Giardino Segreto“ Tester
6,5 ml
Euro 2,90
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ABITARE / WOHNEN / LIVING

  

8ALIPTE*cghcgi+

art. Q1490A00
Profumazione "Risveglio di Primavera"
Raumduft "Risveglio di primavera"
Fragrance "Risveglio di primavera"
250 ml
Euro 14,90

8ALIPTE*cgieha+
art. Q1555A00
"Risveglio di primavera" tester
15 ml
Euro 2,90

art. Q1485A00
Diffusore in vetro piccolo "Risveglio di 
Primavera"
Glas Duftspender klein "Risveglio di primavera"
Small glass diffusor  "Risveglio di primavera"
100 ml
Euro 17,90

8ALIPTE*cghcbd+

art. Q1478A00
Diffusore in vetro medio "Risveglio di 
Primavera"
Glas Duftspender mittel "Risveglio di 
Primavera"
Medium glass diffusor  "Risveglio di Primavera"
250 ml
Euro 24,90

8ALIPTE*cghbgj+
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8ALIPTE*cghcic+

art. Q1492A00
Profumazione "Paradiso Tropicale"
Raumduft "Paradiso tropicale"
Fragrance  "Paradiso tropicale"
250 ml
Euro 14,90

8ALIPTE*cgieje+
art. Q1557A00
"Paradiso tropicale" tester
15 ml
Euro 2,90

art. Q1482A00
Diffusore in vetro medio "Paradiso Tropicale"
Glas Duftspender mittel "Paradiso Tropicale"
Medium glass diffusor  "Paradiso Tropicale"
250 ml
Euro 24,90

8ALIPTE*cghbid+

art. Q1487A00
Diffusore in vetro piccolo "Paradiso Tropicale"
Glas Duftspender klein "Paradiso tropicale"
Small glass diffusor "Paradiso tropicale"
100 ml
Euro 17,90

8ALIPTE*cghcdh+
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8ALIPTE*cjfjea+

art. Q1611A00
Profumazione "Sogno d'Oriente"
Raumduft "Sogno d'Oriente"
Room fragrance "Sogno d'Oriente"
250 ml
Euro 14,90

 

8ALIPTE*cjfjjf+
art. Q1616A00
Tester "Sogno d'Oriente"
15 ml	
Euro 2,90

art. Q1609A00
Diffusore in vetro medio "Sogno d'Oriente"
Glas Duftspender mittel "Sogno d'Oriente"
Medium glass diffusor "Sogno d'Oriente"
250 ml
Euro 24,90

8ALIPTE*cjfjcg+

art. Q1610A00
Diffusore in vetro piccolo "Sogno d'Oriente"
Glas Duftspender klein "Sogno d'Oriente"
Small glass diffusor "Sogno d'Oriente"
100 ml
Euro 17,90

8ALIPTE*cjfjdd+
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8ALIPTE*cjfijg+

art. Q1606A00
Diffusore in vetro medio "Note Autunnali"
Glas Duftspender mittel "Note Autunnali"
Medium glass diffusor "Note Autunnali"
250 ml
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cjfjac+

art. Q1607A00
Diffusore in vetro piccolo "Note Autunnali"
Glas Duftspender klein "Note Autunnali"
Small glass diffusor "Note Autunnali"
100 ml
Euro 17,90

 

8ALIPTE*cjfjbj+

art. Q1608A00
Profumazione "Note Autunnali"
Raumduft "Note Autunnali"
Room fragrance "Note Autunnali"
250 ml
Euro 14,90

 

8ALIPTE*cjfjii+
art. Q1615A00
Tester "Note Autunnali"
15 ml
Euro 2,90
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8ALIPTE*cichci+

art. Q1565A00
Profumatore in gesso angelo
Gips Duftspender Engel
Plaster diffusor angel
16 cm l
Euro 13,90

 

8ALIPTE*cichbb+

art. Q1566A00
Profumatore in gesso farfalla
Gips Duftspender Schmetterling
Plaster diffusor butterfly
16 cm l
Euro 13,90

 

8ALIPTE*dagahd+

art. Q1724P00
Diffusore Auto Violette
Duftspender Auto Violette
Car Diffusor Violette
6 cm h
Euro 5,90

 

8ALIPTE*dagaia+

art. Q1725P00
Diffusore Auto Jasmine
Duftspender Auto Jasmine
Car Diffusor Jasmine
8,5 cm h
Euro 5,90

 

8ALIPTE*dagajh+

art. Q1726P00
Diffusore Auto Ocean
Duftspender Auto Ocean
Car Diffusor Ocean
250 ml
Euro 5,90

 

8ALIPTE*dagbad+

art. Q1727P00
Diffusore Auto Vanilla
Duftspender Auto Vanilla
Car Diffusor Vanilla
100 ml
Euro 5,90

 

8ALIPTE*dagbba+

art. Q1728P00
Diffusore Auto Coral
Duftspender Auto Coral
Car Diffusor Coral
250 ml
Euro 5,90
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ANGEL

 

8ALIPTE*daeegi+

art. P1881H09
Set 6 tazzine espresso Angel
Verpackung 6 Espressotassen Angel
Pack 6 Espresso cups Angel
0,1 lt
Euro 69,00

 

8ALIPTE*daeehf+

art. P1882H09
Set 2 tazzine espresso + zuccheriera Angel
Set 2 Espressotassen + Zuckerdose Angel
Pack 2 espresso cups + sugarbowl Angel
Euro 34,90

 

8ALIPTE*daefaf+

art. P1885H09
Set 2 tazze cappuccino + tovagliette Angel
Set 2 Cappuccinotassen + Tischsets Angel
Set 2 cappuccino cups + table mats Angel
0,2 lt
Euro 29,90

 

8ALIPTE*daefbc+

art. P1887H09
Zuccheriera Angel
Zuckerdose Angel
Sugarbowl Angel
0,25 lt
Euro 17,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe
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ANGEL

 

8ALIPTE*daefdg+

art. P1890H09
Mug con scatola in latta Angel
Mug mit Blechdose Angel
Mug with tin box Angel
0,35 lt
Euro 10,90

 

8ALIPTE*daefcj+

art. P1888H09
Piattino dessert Angel
Dessertteller Angel
Dessert plate Angel
20 cm ø
Euro 10,90

 

8ALIPTE*daeeic+

art. P1883H09
Vassoio In Porcellana Angel
Porzellan Tablett Angel
Porcelain tray Angel
35 x 15,5 cm
Euro 29,90

 

8ALIPTE*daeejj+

art. P1884H09
Piatto Torta Angel
Kuchenteller Angel
Cake plate Angel
32 cm ø
Euro 24,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe
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ORIANNE GOLD

8ALIPTE*daaiec+ 8ALIPTE*daaiae+

8ALIPTE*daaidf+

art. P1866A91
Tagliere, coltello e canovaccio Orianne Gold
Schneidplatte, Messer und Tuch Orianne Gold
Chopping board, knife and canvas 
Orianne Gold 	
Euro 19,90

8ALIPTE*daaihd+

art. P1872T47
Confezione grattugia con canovaccio Orianne 
Gold
Verpackung Rabe + Tuch Orianne Gold
Pack grater + canvas Orianne Gold
Euro 14,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe

art. P1871
Mug con ciotolina e vassoio Orianne Gold
Mug mit Schüsselchen und Tablett Orianne 
Gold
Mug with bowl and tray Orainne Gold 
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 17,90

art. P1869
Ciotole aperitivo con vassoio Orianne Gold
Aperitifsschüssel mit Tablett Orianne Gold
Happy hour bowls with tray Orianne Gold
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 19,90
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ORIANNE GOLD

8ALIPTE*daaijh+

art. P1873A91
Gift set cucina dolce con guantone 
Orianne Gold
Gift set Küche mit Ofenhandschuh 
Orianne Gold
Kitchen gift set with oven glove
Orianne Gold	
Euro 24,90

8ALIPTE*daaibb+

art. P1874A91
Gift set frusta, mestolo e teglia in silicone
Orianne Gold
Gift set Schneebesen, Schöpfkelle und Silikon
Backform Orianne Gold
Gift set whisk, ladle, silicone baking tin 
Orianne Gold 
Euro 19,90

8ALIPTE*dabada+

art. P1879
Set vino salvavino e tappo Orianne Gold
Wein Set Wein-Sparer und Korkn Orianne Gold
Wine set wine saver and cork
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 14,90

8ALIPTE*daajeb+

art. P1912
Decanter in vetro Orianne Gold
Dekanter aus Glas Orianne Gold
Galss decanter Orianne Gold
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 19,90
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SERVIZI TAVOLA PORCELLANA / 
PORZELLANGESCHIRR / PORCELAIN DINNER 
SERVICES
Country

 

8ALIPTE*ciecba+

art. P1617A91
Confezione 6 tazzine espresso Country
Verpackung 6 Espressotassen Country
Pack 6 espresso cups Country
0,1 lt
Euro 77,00

 

8ALIPTE*ciecjg+

art. P1625A91
Set zuccheriera + 2 tazzine espresso Country
Set 2 Espressotassen mit Zuckerdose Country
Set 2 espresso cups with sugarbowl Country
tazzina 0,1 lt; zuccheriera 0,25 lt
Euro 39,90

 

8ALIPTE*ciecij+

art. P1624E01
Zuccheriera Country
Zuckerdose Country
Sugar bowl Country
0,25 lt
Euro 19,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe
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SERVIZI TAVOLA PORCELLANA / PORZELLANGESCHIRR / PORCELAIN DINNER SERVICES

 

8ALIPTE*cidaeg+

art. P1668E02
Tisaniera Country
Teetasse Country
Herbal tea cup Country
0,3 lt
Euro 21,00

 

8ALIPTE*cidadj+

art. P1667E02
Teiera Country
Teekanne Country
Teapot Country

Euro 51,00

 

8ALIPTE*cidafd+

art. P1669E01
Poggia bustina Country
Teebeutel-Platte Country
Tea bag rest Country

Euro 5,90

 

8ALIPTE*cieceb+

art. P1620E00
Tazza cappuccino Country
Cappuccinotasse Country
Cappuccino cup Country
0,2 lt
Euro 19,90

 

8ALIPTE*ciecfi+

art. P1621E01
Tazza cappuccino Country
Cappuccinotasse Country
Cappuccino cup Country
0,2 lt
Euro 19,90

 

8ALIPTE*ciecch+

art. P1618E01
Tazza colazione Country
Frühstücktasse Country
Breakfast cup Country
0,5 lt
Euro 24,90

 

8ALIPTE*ciecde+

art. P1619E02
Tazza colazione Country
Frühstücktasse Country
Breakfast cup Country
0,5 lt
Euro 24,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe
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SERVIZI TAVOLA PORCELLANA / PORZELLANGESCHIRR / PORCELAIN DINNER SERVICES

 

8ALIPTE*ciecgf+

art. P1622E02
Mug con scatola in latta Country
Mug mit Blechdose Country
Mug with tin box Country
0,35 lt
Euro 14,90

 

8ALIPTE*ciechc+

art. P1623E00
Mug con scatola in latta Country
Mug mit Blechdose Country
Mug with tin box Country
0,35 lt
Euro 14,90

 

8ALIPTE*dadifa+

art. P1908E01
Barattolo Country con fiocco
Dose Country mit Schleife
Country jar with ribbon
1 lt
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dadigh+

art. P1909E02
Barattolo Country con farfalla
Dose Country mit Schleife
Country jar with ribbon
1 lt
Euro 16,90

 

8ALIPTE*ciedge+

 

8ALIPTE*ciedac+

art. P1626E00
Piattino dessert Country
Dessertteller Country
Dessert plate Country
20 cm ø
Euro 11,00

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und mikro-
wellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe

art. P1630A91
Set 18 piatti Country (6 piani, 6 fondi, 6 dessert)
Set 18 Teller Country (6 Speiseteller, 6 Suppenteller, 
6 Dessertteller)
Set 18 plates Country (6 dinnerplates, 6 soupplates, 6 
dessert plates)
Euro 99,90
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SERVIZI TAVOLA PORCELLANA / PORZELLANGESCHIRR / PORCELAIN DINNER SERVICES

 

8ALIPTE*cidaai+

art. P1665E02
Insalatiera Country
Salatschüssel Country
Salad bowl Country
5 lt
Euro 26,00

 

8ALIPTE*dadied+

 

8ALIPTE*dadjci+

 

8ALIPTE*ciedfh+

art. P1629E01
Piatto da portata grande 
Country
Servierteller Country
Serving plate Country
38 cm l
Euro 51,00

 

8ALIPTE*dagaae+

art. P1905E01
Formaggiera Country
Käseschälchen Country
Country cheese bowl
15,5 x 6,6 x 9,5 cm
Euro 16,00

 

8ALIPTE*dagabb+

art. P1907E01
Portaburro Country
Butterdose Country
Country butter holder
20 x 12,5 x 9 cm
Euro 16,00

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe

art. P1925E01
Alzata piccola Country
Schale mit Fuß klein 
Country
Small pie plate with base 
Country
21 cm Ø ; 7,5 cm h
Euro 19,90

P1926E01
Alzata Grande Country
Schale mit Fuß groß 
Country
Big pie plate with base 
Country
32 cm Ø ; 7,5 cm h
Euro 29,90
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SERVIZI TAVOLA PORCELLANA / PORZELLANGESCHIRR / PORCELAIN DINNER SERVICES

 

8ALIPTE*cidabf+

art. P1666E01
Piatto torta Country
Kuchenteller Country
Cake plate Country
32 cm h
Euro 36,00

 

8ALIPTE*cidaga+

art. P1670E00
Tovaglia Country 6 posti
Tischtuch für 6 Personen Country
Tablecloth for 6 people Country

Euro 59,90

 

8ALIPTE*cjiaea+

art. P1811A91
Confezione 6 bicchieri in vetro Country
Set 6 Gläser Country
Set 6 glasses Country
300 ml
Euro 24,90

 

8ALIPTE*ciddaf+

art. P1664A91
Set 4 bicchieri Country
Set 4 Gläser Country
Set 4 glasses Country
300 ml
Euro 14,90

 

8ALIPTE*cjhjic+

art. P1810A91
Confezione 6 bicchierini in vetro Buona Fortuna
Verpackung 6 Gläser Buona Fortuna
Pack 6 glasses Buona fortuna
0,1 l
Euro 17,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe

Bicchierini ∙ Gläser ∙ Glasses
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SWEET CAKE

 

8ALIPTE*ciddji+

art. P1633A91
Confezione 6 tazzine espresso Sweet cake
Verpackung 6 Espressotassen Sweet cake
Pack 6 espresso cups Sweet cake
0,1 lt
Euro 77,00

 

8ALIPTE*cidebb+

art. P1701E03
Tazza cappuccino Sweet cake
Cappuccinotasse Sweet cake
Cappuccino cup Sweet cake
0,2 lt
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cideci+

art. P1702E05
Tazza colazione Sweet 
cake
Frühstücktasse Sweet cake
Breakfast cup Sweet cake
0,5 lt
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cidedf+

art. P1703E04
Mug con scatola in latta 
Sweet cake
Mug mit Blechdose Sweet 
cake
Mug with tin box Sweet 
cake
0,35 lt
Euro 14,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe
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SWEET CAKE

 

8ALIPTE*cideec+

art. P1704E04
Zuccheriera Sweet cake
Zuckerdose Sweet cake
Sugar bowl Sweet cake
0,25 lt
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cideae+

art. P1634A91
Set 2 tazzine espresso + zuccheriera Sweet cake
Set 2 Espressotassen mit Zuckerdose Sweet cake
Set 2 espresso cups with sugarbowl Sweet cake
tazzina 0,1 lt; zuccheriera 0,25 lt
Euro 39,90

 

8ALIPTE*cidefj+

art. P1705E04
Piattino dessert Sweet cake
Dessertteller Sweet cake
Dessert plate Sweet cake
20 cm ø
Euro 11,00

 

8ALIPTE*cidegg+

art. P1706E03
Piatto torta Sweet cake
Kuchenteller Sweet cake
Cake plate Sweet cake
32 cm ø
Euro 36,00

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet.

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe.
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ANGELI / ENGEL / ANGELS

 

8ALIPTE*dadagf+

art. E2164
Angelo Limited Edition Pace piccolo 2018
Engel Limited Edition Frieden klein 2018
Angel Limited Edition peace small 2018
10 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*dacjfc+

art. E2163
Angelo Limited Edition Pace grande 2018
Engel Limited Edition Frieden groß 2018
Angel Limited Edition peace big 2018
18 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 99,90

Limited e Special Edition ∙ Limited und Special Edition ∙ Limited and Special 
Edition
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ANGELI / ENGEL / ANGELS

Classici ∙ Klassische Engel ∙ Classic  Angels

 

8ALIPTE*cijiac+

art. E2151
Melanie
25 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 111,00

 

8ALIPTE*cijibj+

art. E2152
Raphaela
34 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 184,00

 

8ALIPTE*cjbdff+

art. E2153
Cristina
43 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 297,00

 

8ALIPTE*cjdehc+

art. E2154
Valerie
52 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 425,00
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ANGELI / ENGEL / ANGELS

 

8ALIPTE*chhech+

art. E2143
Rosy
20 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 73,00

 

8ALIPTE*chhede+

art. E2144
Nelly
13,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 46,00

 

8ALIPTE*chieei+

art. E2145A80
Sissi
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 24,90

 

8ALIPTE*chieff+

art. E2146
Coppia Sissi piccoli
Sissipaar klein
Small Sissi pair
10 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 37,00

 

8ALIPTE*chhieh+

art. E2147
Coppia Nelly grandi
Nellypaar groß
Big Nelly pair
14 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 88,00
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ANGELI / ENGEL / ANGELS

 

art. E2155
Angelo da parete con flauto
Wand-Engel mit Flöte
Wall angel with flute
10 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 26,00

 

art. E2156
Angelo da parete con violino
Wand-Engel mit Violine
Wall angel with violin
10 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 26,00

 

art. E2157
Angelo da parete con 
mandolino
Wand-Engel mit Mandoline
Wall angel with mandolin
16 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 39,90

8ALIPTE*cgjdif+

art. E2130
Angelo alla finestra con 
uccellino
Engel am Fenster mit 
Vögelchen
Angel at the window with 
bird
9 x 9 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 31,00

art. E2131
Angelo alla finestra con cuore
Engel am Fenster mit Herz
Angel at the window with 
heart
13 x 13 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 41,00

 

8ALIPTE*cijifh+

art. E2158
Angelo con targhetta
Engel mit Schildchen
Angel with nameplate
11 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cijige+

art. E2159
Angelo con targhetta
Engel mit Schildchen
Angel with nameplate
15 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 39,90

 

art. E2160
Coppia angeli con targhetta
Engelpaar mit Schildchen
Pair of angels with name-
plate
21 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cjbied+

art. E2148
Carillon angelo
Carillon Engel
Angel musical toy
12,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 61,00

8ALIPTE*cijicg+ 8ALIPTE*cijidd+ 8ALIPTE*cijiea+

8ALIPTE*cgjdjc+

8ALIPTE*cijihb+
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ANGELI / ENGEL / ANGELS

B80
8ALIPTE*abcgeg+

B83
8ALIPTE*agegfc+

art. A013
Candela pallina
Kugelkerze
Ball candle
30 mm ø
B80	 Euro 2,40
B83	 Euro 1,60

B80
8ALIPTE*abcece+

B83
8ALIPTE*agifdh+

art. A001
Candela pallina
Kugelkerze
Ball candle
40 mm ø
B80	 Euro 2,60
B83	 Euro 2,00

B80
8ALIPTE*abcfda+

B83
8ALIPTE*agegcb+

art. A005
Candela pallina
Kugelkerze
Ball candle
50 mm ø
B80	 Euro 2,90
B83	 Euro 2,30

B80
8ALIPTE*abcgie+

B83
8ALIPTE*ageggj+

art. A016
Candela pallina
Kugelkerze
Ball candle
60 mm ø
B80	 Euro 3,90
B83	 Euro 2,60

8ALIPTE*abcehj+

art. A002
Candela cilindrica
Puppenlichte
Cylindrical candle
11 x 70 mm
B80	 oro
	 gold
Euro 2,20

B80
8ALIPTE*abchdi+

B83
8ALIPTE*ageghg+

art. A030
Candela cilindrica
Puppenlichte
Cylindrical candle
11 x 40 mm
B80	 Euro 2,10
B83	 Euro 1,50

B80
8ALIPTE*agieid+

B83
8ALIPTE*aifbdi+

art. A037
Candela cilindrica
Puppenlichte
Cylindrical candle
22 x 100 mm
B80	 Euro 2,80
B83	 Euro 2,30

8ALIPTE*abcfhi+

art. A006
Candela cilindrica
Puppenlichte
Cylindrical candle
40 x 100 mm
B80	 oro
	 gold
Euro 3,50

B80
8ALIPTE*abcfjc+

B83
8ALIPTE*agegef+

art. A008
Candela cilindrica
Puppenlichte
Cylindrical candle
60 x 135 mm
B80	 Euro 7,00
B83	 Euro 3,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

B80
oro
gold

B83
champagne
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ANGELI / ENGEL / ANGELS

8ALIPTE*bbihjj+

art. A025
Candela cilindrica
Puppenlichte
Cylindrical candle
50 x 90 mm
B83	 champagne
Euro 2,10 8ALIPTE*afhagh+

art. A009
Candela conica
Kegelkerze
Conical candle
23 x 150 mm
A85	 giallo
	 gelb
	 yellow
Euro 3,90

8ALIPTE*agifag+

art. A039
Candela conica
Kegelkerze
Conical candle
16 x 120 mm
B83	 champagne
Euro 2,30

B80
8ALIPTE*agifbd+

B83
8ALIPTE*agifca+

art. A040
Candela conica
Kegelkerze
Conical candle
23 x 160 mm
B80	 Euro 2,80
B83	 Euro 2,30

B80
8ALIPTE*agieja+

B83
8ALIPTE*agicfe+

art. A038
Candela cilindrica
Puppenlichte
Cylindrical candle
19 x 81 mm
B80	 Euro 2,30
B83	 Euro 1,70

8ALIPTE*abcgai+

art. A011A00
Piastrine di stearina per fissare candele
Stearinkleber zum Befestigen von Kerzen
Stearine pads for fastening candles
Euro 1,60
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ANGELI / ENGEL / ANGELS

 

8ALIPTE*chhhhj+

art. E2134
Gaia (felicità)
Gaia (Freude)
Gaia (Happiness)
7 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chhhig+

art. E2135
Valentina (famiglia)
Valentina (Familie)
Valentina (Family)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chhhjd+

art. E2136
Rita (amicizia)
Rita (Freudschaft)
Rita (Friendship)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chhiaj+

art. E2137
Linda (serenità)
Linda (Heiterkeit)
Linda (Serenity)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chhibg+

art. E2138
Adele (fortuna)
Adele (Glück)
Adele (Luck)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chhicd+

art. E2139
Silvia (protezione)
Silvia (Schutz)
Silvia (Protection)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

Custodi ∙ Schutzengel ∙ Guardian Angels
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ANGELI / ENGEL / ANGELS

 

8ALIPTE*chhida+

art. E2140
Verena (amore)
Verena (Liebe)
Verena (Love)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chiedb+

art. E2141
Valeria (salute)
Valeria (Gesundheit)
Valeria (Health)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

 

8ALIPTE*dagbjg+

art. E2166
Angelo dell'amicizia
Engel der Freundschaft
Angel of friendship
11 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 32,00

 

8ALIPTE*dagcac+

art. E2167
Angelo dell'amore
Engel der Liebe
Angel of love
11 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 32,00

 

8ALIPTE*dagcbj+

art. E2168
Angelo della felicità
Engel der Freude
Angel of happiness
11 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 32,00

 

8ALIPTE*dagccg+

art. E2169
Angelo della famiglia
Angel der Familie
Engel of family
11 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 32,00
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FIGURE / FIGUREN / FIGURINES
Animali ∙ Tiere ∙ Animals

 

8ALIPTE*dagcii+

art. F2446
Teddy con farfalla 
Teddy mit Schmetterling
Teddy with butterfly
30 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 139,00

 

8ALIPTE*dagcjf+

art. F2447
Teddy con farfalla piccolo
Teddy mit Schmetterling klein
Teddy with butterfly small
8,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*dadbhb+

art. F2451
Teddy Thun Caffè azzurro
Blauer Teddy Thun Caffè
Blue Teddy Thun Caffè 
8,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*dadbii+

art. F2456
Teddy Thun Caffè con biscotto
Teddy Thun Caffè mit Keks
Teddy Thun Caffè with biscuit
8,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90
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FIGURE / FIGUREN / FIGURINES

8ALIPTE*ceaeja+

art. F2201
Teddy che porge mazzo di fiori maxi
Teddy mit Blumen-Strauß maxi
Teddy with flowers maxi
40 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 250,00

8ALIPTE*cegegb+

art. F2231
Teddy Max
8,3 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 24,90

8ALIPTE*cegehi+

art. F2232
Teddy Rudy
8,3 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

8ALIPTE*cegcje+

art. F2233
Teddy Raul
10,1 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

8ALIPTE*cefhaj+

art. F2234
Teddy Oliver
14,3 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 51,00

8ALIPTE*cehibj+

art. F2235
Teddy Aldo
17,8 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 64,90
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FIGURE / FIGUREN / FIGURINES

8ALIPTE*cfcifb+

art. F2261
Aries
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cffdhb+

art. F2262
Taurus
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cfdbgc+

art. F2263
Gemini
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cfdbhj+

art. F2264
Cancer
7 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cffdii+

art. F2265
Leo
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cfdbig+

art. F2266
Virgo
7 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00
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8ALIPTE*cfdbjd+

art. F2267
Libra
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cffdjf+

art. F2268
Scorpio
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cffeab+

art. F2269
Saggittarius
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cffebi+

art. F2270
Capricornus
7 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cffecf+

art. F2271
Aquarius
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cgcfcc+

art. F2272
Pisces
7 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00
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FIGURE / FIGUREN / FIGURINES

 

8ALIPTE*cjbicj+

art. F2410
Panda non vedo
Panda ich sehe nicht
Panda I don't see
10 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cjbifa+

art. F2411
Panda non sento
Panda ich höre nicht
Panda I can't hear
10 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cjbigh+

art. F2412
Panda non parlo
Panda ich spreche nicht
Panda I don't speak
10 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cjbihe+

art. F2416
Confezione 3 panda
Verpackung 3 Panda
Pack 3 pandas
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 68,00

 

8ALIPTE*cjbiib+

art. F2417
Panda grande
Panda groß
Big panda
30 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 139,00

 

8ALIPTE*cjbjci+

art. F2435
Panda con bamboo
Panda mit Bambus
Panda with bamboo
8,5 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 23,00
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8ALIPTE*cgcjjh+

art. F2280
Panda con girasole
Panda mit Sonnenblume
Panda with sunflower
21 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 63,00

 

8ALIPTE*cidbef+

art. F2401
Panda con cuori
Panda mit Herzen
Panda with hearts
14,5 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 51,00

 

8ALIPTE*cgdjcf+

art. F2278
Panda con coccinella
Panda mit Marienkäfer
Panda with ladybird
8,5 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cfffaa+

art. F2276
Panda
5,5 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 16,90
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FIGURE / FIGUREN / FIGURINES

 

8ALIPTE*cijhgf+

art. F2380
Gufo con cuore
Eule mit Herz
Owl with heart
8 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cijhhc+

art. F2381
Gufo con libro
Eule mit Buch
Owl with book
8 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cijhij+

art. F2382
Gufo con ramo
Eule mit Ast
Owl with branch
10 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cijhjg+

art. F2383
Gufo con fragole
Eule mit Erdbeeren
Owl with strawberries
14 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

 

8ALIPTE*cgdaaa+

art. F2311
Gufo non vedo
Eule ich sehe nicht
Owl I don't see
10 cm h
A87	 marrone
	 braun
	 brown
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cgdabh+

art. F2312
Gufo non sento
Eule ich höre nicht
Owl I can't hear
10 cm h
A87	 marrone
	 braun
	 brown
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cgdace+

art. F2313
Gufo non parlo
Eule ich spreche nicht
Owl I don't speak
10 cm h
A87	 marrone
	 braun
	 brown
Euro 24,90
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8ALIPTE*cgdhfi+

art. F2315
Scimmietta non vedo
Affe ich sehe nicht
Monkey I don't see
10 cm h
C87	 marrone/ocra
	 braun/ocker
	 brown/ocher
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cgdhgf+

art. F2316
Scimmietta non sento
Affe ich höre nicht
Monkey I can't hear
10 cm h
C87	 marrone/ocra
	 braun/ocker
	 brown/ocher
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cgdhhc+

art. F2317
Scimmietta non parlo
Affe ich spreche nicht
Monkey I don't speak
10 cm h
C87	 marrone/ocra
	 braun/ocker
	 brown/ocher
Euro 24,90

 

8ALIPTE*chhdec+

art. F2349
Coccinella con fiore
Marienkäfer mit Blume
Ladybird with flower
5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 23,00

 

8ALIPTE*chhdfj+

art. F2350
Coccinella con quadrifoglio
Marienkäfer mit Vierklee
Ladybird with four-leaf clover
8 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

 

8ALIPTE*chhdgg+

art. F2351
Coccinella coppia con cuore
Marienkäferpaar mit Herz
Couple of ladybirds with heart
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 42,00

 

8ALIPTE*chhdhd+

art. F2352
Coccinella con farfalla
Marienkäfer mit Schmetterling
Ladybird with butterfly
10 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 63,00
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8ALIPTE*chhijc+

art. F2355
Coniglio con quadrifoglio
Hase mit Vierklee
Rabbit with four-leaf clover
9 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*chhjai+

art. F2356
Coniglio con fiore
Hase mit Blume
Rabbit with flower
9 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*chhjbf+

art. F2357
Coniglio con carota
Hase mit Karotte
Rabbit with carrot
15 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

 

8ALIPTE*chhjcc+

art. F2358
Coniglio
Hase
Rabbit
15 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

 

8ALIPTE*chhjdj+

art. F2359
Coniglio con fiore e farfalla
Hase mit Blume und Schmetterling
Rabbit with flower and  butterfly
20 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90
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8ALIPTE*cffigj+

art. F2281
Olly
8 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

8ALIPTE*cffiid+

art. F2283
Kira con palla
Kira mit Ball
Kira mit ball
16 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

 

8ALIPTE*cjbjdf+

art. F2437
Fenicottero
Flamingo
10 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjbjec+

art. F2438
Coppia di fenicotteri
Flamingos Paar
Pair of flamingos
19 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90
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8ALIPTE*chihid+

art. F2372
Pesce pappagallo
Papagei-Fisch
Parrot-Fish
13 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 53,00

 

8ALIPTE*chihja+

art. F2373
Pesce istrice
Stachelschwein-Fisch
Porcupine-Fish
13 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

 

8ALIPTE*chiiag+

art. F2374
Pesce pulcinella
Pulcinella-Fisch
Pulcinella-Fish
8 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*chiibd+

art. F2375
Pesce farfalla
Schmetterling-Fisch
Ladybird-Fish
8 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90
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8ALIPTE*ccdiee+

art. F2139
Tartaruga piccola in piedi
Schildkröte klein stehend
Small standing turtle
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 23,00

8ALIPTE*ccdifb+

art. F2140
Tartaruga piccola seduta
Schildkröte klein sitzend
Small sitting turtle
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 23,00

8ALIPTE*ccdigi+

art. F2141
Tartaruga media
Schildkröte mittel
Medium turtle
10 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

8ALIPTE*ccdihf+

art. F2142
Tartaruga con figlioletta
Schildkröte mit Baby
Turtle with baby
13 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 42,00
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Mini Animali ∙ KleineTiere ∙ Mini animals

 

8ALIPTE*dagdih+

art. F2459
Scimmia
Affe
Monkey
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dagdje+

art. F2460
Pesce tropicale
Tropisch Fisch
Tropical fish
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dageaa+

art. F2461
Tucano
Tukan
Toucan
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dagebh+

art. F2462
Tartaruga marina
Schildkröte
Turtle
5 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dagece+

art. F2463
Rana
Frosch
Frog
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dagedb+

art. F2464
Pappagallo
Papagei
Parrot
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90
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8ALIPTE*chhche+

art. F2342
Leone
Löwe
Leo
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*chhcib+

art. F2343
Giraffa
Giraffe
Giraffe
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*chhcji+

art. F2344
Zebra
Zebra
Zebra
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*chhdae+

art. F2345
Elefante
Elefant
Elephant
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*chhdbb+

art. F2346
Ippopotamo
Nilpferd
Hippopotamus
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90



74

FIGURE / FIGUREN / FIGURINES

 

8ALIPTE*chhjeg+

art. F2376
Granchio
Krabbe
Crab
5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*chhjfd+

art. F2377
Paguro
Einsiedlerkrebs
Hermit crab
5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*chhjga+

art. F2378
Polipo
Krake
Octopus
5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*chiica+

art. F2379
Pesce
Fisch
Fish
5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90
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8ALIPTE*bjcjhd+

art. F1098
Bo il fedele
Bo der Treue
Bo the faithful
5,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*bjcjia+

art. F1099
Lalla la portafortuna
Lalla Glücksbringer
Lucky Lalla
5,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*bjfcfh+

art. F1101
Gina la tenerona
Gina die Zarte
Gina the tender
5,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*cdahgh+

art. F2163
Gufo con libro
Eule mit Buch
Owl with book
6,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90
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DA APPENDERE / ZUM HÄNGEN / TO HANG
Formelle ∙ Dekoformen ∙ Moulds

8ALIPTE*cehbhi+

art. C1823
Formella l'albero dell'autunno
Dekoform Herbstbaum
Mould autumn tree
12,7 x 15,7 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

8ALIPTE*cehiac+

art. C1824
Formella l'albero dell'inverno
Dekoform Winterbaum
Mould winter tree
12,7 x 16 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

8ALIPTE*cefcae+

art. C1790
Formella l'albero della Primavera
Dekoform Frühlingsbaum
Mould spring tree
12,5 x 15,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

8ALIPTE*cefcbb+

art. C1791
Formella l'albero dell'Estate
Dekoform Sommerbaum
Mould summer tree
12,5 x 15,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90
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8ALIPTE*dagbde+

art. A1066
Mazzo di fiori grande
Blumen-Strauß groß
Big flowers bouquet
23 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

 

art. A1065
Cariola di fiori grande
Schubkarren mit Blumen 
groß
Wheelbarrow with flowers 
big
23 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

8ALIPTE*cfjfeg+

art. A1050
Annaffiatoio con fiori
Decoform Giesskanne mit 
Blumen
Mould with watering can 
and flower
23 x 24,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

art. A1051
Coppia gufi
Eulen Paar
Owls couple
24 x 21,3 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 49,90

 

art. A1067
Coppia Teddy con fiori media
Teddy Paar mit Blumen 
mittel
Medium Teddy couple with 
flowers
15,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

 

8ALIPTE*cibhah+

art. A1062
Formella media vasetto di 
fiori
Dekoform Vase mit Blumen 
mittel
Medium mould pot with 
flowers
21 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

 

art. A1063
Formella media mazzolino 
di fiori
Dekoform Blumen-Strauß 
mittel
Medium mould flowers
14 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

 

art. A1064
Formella media coppia 
tartaruge
Dekoform Schildkrötenpaar 
mittel
Medium mould pair of turtles
13 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

art. C1749
Formella media coppia 
coccinelle
Dekoform Mariekäferpaar 
mittel
Medium mould couple of 
ladybirds
15,5 x 13,1 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

8ALIPTE*cibhdi+

8ALIPTE*cfjffd+ 8ALIPTE*dagbeb+

8ALIPTE*cibhbe+ 8ALIPTE*cibhcb+ 8ALIPTE*cdiidb+
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8ALIPTE*dagbfi+

art. A1068
Miniformella fiori con 
tazzina
Mini Dekoform Blumen mit 
Tasse
Mini mould flowers with 
cup
11 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*dagbgf+

art. A1069
Miniformella con fiori
Mini Dekoform mit Blumen
Mini mould with flowers
11 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cibgie+

art. A1060
Miniformella mazzolino di 
fiori
Mini Dekoform Vase mit 
Blumen
Mini mould pot with 
flowers
11 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cibgjb+

art. A1061
Miniformella tartaruga
Mini Dekoform Schildkröte
Mini mould turtle
9 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

8ALIPTE*cdhdie+

art. C1752
Miniformella coccinella
Mini Dekoform Marienkäfer
Mini mould ladybird
9,9 x 9,2 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

8ALIPTE*cbabjg+

art. A1023
Coccinella su quadrifoglio
Marienkäfer auf Vierklee
Ladybird on four-leaf clover
9,5 x 10,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

8ALIPTE*cfggjj+

art. R0023
Quadretto anniversario
Jahrestagsbild
Anniversary picture
23 x 20 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90



Le bomboniere / Das kleine Geschenk / Keepsakes
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	Laurea	 Diplom	 Degree	 87

	Matrimonio	 Hochzeit	 Wedding	 80
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 Satellite

 Massificazione

 Quantità minima d'ordine / Mindestbestellmenge / Minimum order quantity
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MATRIMONIO / HOCHZEIT / WEDDING

8ALIPTE*dacijb+

art. F2419
Coppia sposi lui + lui
Ehepaar er + er
Newlyweds him + him
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

 

8ALIPTE*dacjah+

art. F2420
Coppia sposi lei + lei
Ehepaar sie + sie
Newlyweds her + her
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

 

8ALIPTE*dadbfh+

art. F2431
Coppia di sposini piccoli su panchina
Brautpaar klein auf Bank
Small newlyweds on bench
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*dadbea+

art. F2430
Coppia di sposini grandi su panchina
Brautpaar groß auf Bank
Big newlyweds on bench
10 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*chhbee+

art. F2337
Coppia di sposini piccola
Brautpaar klein
Small newlyweds
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

 

8ALIPTE*chhbfb+

art. F2338
Coppia di sposini grandi
Brautpaar groß
Big newlyweds
11 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 26,00
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MATRIMONIO / HOCHZEIT / WEDDING

 

8ALIPTE*dadbcg+

art. F2428
Coppia di sposini in macchina
Brautpaar auf Auto
Newlyweds on car
20 cm l
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 98,00

 

8ALIPTE*chhbgi+

art. F2339
Coppia sposini su macchina piccola
Brautpaar auf Auto klein
Small newlyweds on car
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cgcjia+

art. F2258
Coppia sposini maxi
Brautpaar maxi
Newlyweds maxi
30 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 150,00

 

art. F2515
Coppia sposini ironici piccola
Ironisches Brautpaar klein
Small ironic newlyweds
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cfdegj+

art. F2259
Sposini ironici
Ironisches Brautpaar
Ironic Newlyweds
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*dadbdd+

art. F2429
Coppia di sposini piccoli su 
moto
Brautpaar klein auf 
Motorrad
Small newlyweds on 
motocycle
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

 

8ALIPTE*dadbbj+

art. F2427
Coppia di sposini grandi su 
moto
Brautpaar groß auf 
Motorrad
Big newlyweds on 
motocycle
10 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 26,00

8ALIPTE*cfgfdi+

art. F2260
Coppia di sposini su 
panchina
Brautpaar auf Bank
Newlyweds on bench
8 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 26,00

8ALIPTE*dafbee+
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MATRIMONIO / HOCHZEIT / WEDDING

 

8ALIPTE*chhced+

art. C1962
Portafoto da parete/
appoggio sposini
Tisch/Wand Fotorhamen 
Brautpaar
Newlyweds wall/table photo 
frame
25 x 20 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 68,00

 

8ALIPTE*chiegc+

art. C1983
Portafoto da parete/
appoggio sposini
Tisch/Wand Fotorhamen 
Brautpaar
Newlyweds wall/table photo 
frame
17 X 13,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

8ALIPTE*ceaegj+

art. C1700
Orologio coppia sposini
Uhr Brautpaar
Newlyweds clock
17 x 14,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 69,90

 

8ALIPTE*daefdg+

art. P1890H09
Mug con scatola in latta  
Angel
Mug mit Blechdose Angel
Mug with tin box Angel
0,35 lt
Euro 10,90

art. R0023
Quadretto anniversario
Jahrestagsbild
Anniversary picture
23 x 20 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

 

art. C1964
Formella cuore Angelo
Dekoform Herz Engel
Mould heart angel
9 cm h
A80B	avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 16,00

8ALIPTE*chhhig+

art. E2135
Valentina (famiglia)
Valentina (Familie)
Valentina (Family)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

8ALIPTE*chhibg+

art. E2138
Adele (fortuna)
Adele (Glück)
Adele (Luck)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

8ALIPTE*chhida+

art. E2140
Verena (amore)
Verena (Liebe)
Verena (Love)
7,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

8ALIPTE*cfggjj+ 8ALIPTE*chhcgh+
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MATRIMONIO / HOCHZEIT / WEDDING

8ALIPTE*dadagf+

art. E2164
Angelo Limited Edition Pace piccolo 2018
Engel Limited Edition Frieden klein 2018
Angel Limited Edition peace small 2018
10 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

8ALIPTE*dacjfc+

art. E2163
Angelo Limited Edition Pace grande 2018
Engel Limited Edition Frieden groß 2018
Angel Limited Edition peace big 2018
18 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 99,90

8ALIPTE*cfjbfh+

art. F2256
Coppia di tartarughe con cuori
Schildkrötenpaar mit Herzen
Couple of turtles with hearts
4,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

8ALIPTE*cfjbge+

art. F2257
Coppia di teddy con cuori
Teddy paar mit Herzen
Couple of Teddy with hearts
5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

8ALIPTE*cebbdi+

art. A1040
Macchinina
Auto
Car
8 cm l
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 14,90

8ALIPTE*cebbfc+

art. A1042
Sidecar
Sidecar
Sidecar
7 cm l
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 14,90
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MATRIMONIO / HOCHZEIT / WEDDING

 

8ALIPTE*dadjhd+

art. P1891E02
Timer Country Tulipano
Timer Country Tulpe
Timer Country tulip
7,5 x 7,5 x 3,5 cm
Euro 9,90

8ALIPTE*dadjia+

art. P1892E02
Timer Country Farfalla
Timer Country 
Schmetterling
Timer Country butterfly
7,5 x 7,5 x 3,5 cm
Euro 9,90

8ALIPTE*dadjjh+

art. P1893E02
Timer Country Girasole
Timer Country 
Sonnenblume
Timer Country sunflower
7,5 x 7,5 x 3,5 cm
Euro 9,90

  

8ALIPTE*cgcihe+

art. C1896A91
Confezione 2 tappi in 
sughero Margherita
Verpackung 2 Korken 
Margherite
Pack 2 corks Daisy
Euro 7,90

art. C1897A91
Confezione 2 tappi in 
sughero Girasole
Verpackung 2 Korken 
Sonnenblumen
Pack 2 corks Sunflower
Euro 7,90

art. C1899A91
Confezione 2 tappi in 
sughero Farfalla
Verpackung 2 Korken 
Schmetterling
Pack 2 corks Butterfly
Euro 7,908ALIPTE*cgciib+ 8ALIPTE*cgcjae+

8ALIPTE*cicjjf+

art. C1911E02
Set 4 cucchiaini Country
Set 4 Teelöffel Country
Set 4 spoons Country
Euro 12,90

art. C2153A91B
Sale e pepe Teddy
Salz und Pfeffer Teddt
Salt and pepper Teddy
6,5 cm h
Euro 12,90

8ALIPTE*dagfaj+
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BATTESIMO LEI / TAUFE MÄDCHEN / BAPTISM GIRL

8ALIPTE*dadaij+

art. F2424
Bimba a cavallo della cicogna
Mädchen auf Storch
Girl on stork
6 cm h
H93B	rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 16,00

8ALIPTE*dadbac+

art. F2426
Teddy con quadrifoglio rosa
Teddy mit Vierklee, rosa
Teddy with four-leaf clover, pink
5 cm h
H93B	rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 13,90

8ALIPTE*chhbic+

art. F2341
Teddy lei su nuvola
Teddy auf Wolke
Teddy on cloud
5 cm h
H93B	rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 13,90

8ALIPTE*cffief+

art. F2252
Bimba che gattona
Mädchen krabbelnd
Baby girl that crawls
8 cm h
H93B	rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 16,00

8ALIPTE*dafaef+

art. K3142
Teddy lei
Teddy sie
Teddy her
7,5 cm h
H93	 rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 17,00

 

8ALIPTE*chiece+

art. Q1532A00B
Gessetto profumato scarpetta lei
Gips Duftspender Schuh
Plaster diffusor shoe
3 cm h
Euro 4,90
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BATTESIMO LUI / TAUFE JUNGE / BAPTISM BOY

8ALIPTE*dadahc+

art. F2423
Bimbo a cavallo della cicogna
Kind auf Storch
Boy on stork
6 cm h
H98B	blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 16,00

 

8ALIPTE*dadajg+

art. F2425
Teddy con quadrifoglio azzurro
Teddy mit Vierklee, blau
Teddy with four-leaf clover, blue
5 cm h
H98B	blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 13,90

8ALIPTE*chhbhf+

art. F2340
Teddy lui su nuvola
Teddy auf Wolke
Teddy on cloud
5 cm h
H98B	blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 13,90

8ALIPTE*cffifc+

art. F2253
Bimbo che gattona
Junge krabbelnd
Baby boy crawling
8 cm h
H98B	blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 16,00

8ALIPTE*dafadi+

 

8ALIPTE*chiebh+

art. Q1531A00B
Gessetto profumato scarpetta lui
Gips Duftspender Schuh
Plaster diffusor shoe
3 cm h
Euro 4,90

art. K3141
Teddy lei
Teddy sie
Teddy her
7,5 cm h
H98	 blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 17,00
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8ALIPTE*dacjef+

art. F2422
Bimba prima Comunione
Mädchen Erstkommunion
Girl first Communion
6 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

 

8ALIPTE*dacjdi+

art. F2421
Bimbo prima Comunione
Junge Erstkommunion
Boy first Communion
6 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

 

8ALIPTE*dacjcb+

art. E2162
Angelo prima Comunione
Engel Erstkommunion
Angel first Communion
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

LAUREA / DIPLOM / DEGREE

8ALIPTE*daciie+

art. S3031
Chiave con cappello laurea e 
coccinella
Schlüssel mit Diplom Hut 
und Marienkäfer
Key with degree hat and 
ladybird
8 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 11,90

8ALIPTE*dadbge+

art. F2433
Laurea lui
Diplom er
Degree him
7 cm h
B90B	variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 14,90 8ALIPTE*cfbfii+

art. F2294
Laurea lei
Diplom Sie
Degree girl
7 cm h
B90B	variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 14,90

8ALIPTE*dafaja+

art. F2508
Maestra
Lehrerin
Teacher
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

 

8ALIPTE*dafbag+

art. F2509
Maestro
Lehrer
Teacher
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

8ALIPTE*cdahgh+

art. F2163
Gufo con libro
Eule mit Buch
Owl with book
6,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

COMUNIONE / ERSTKOMMUNION / FIRST 
COMMUNION
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EVENTO LEI / EREIGNIS MÄDCHEN / EVENT GIRL

8ALIPTE*chhaja+

art. F2332
Bimba danza classica
Tänzerin
Dancer
7cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

8ALIPTE*cifbgd+

art. F2408
Ballerina danza classica media
Tänzerin mittel
Medium Dancer
11 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 26,00

8ALIPTE*chhbag+

art. F2333
Bimba principessa
Prinzessin
Princess
7cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

8ALIPTE*chhbca+

art. F2335
Bimba fata con fiore
Fee mit Blume
Fairy with flower
7cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

8ALIPTE*cifbfg+

art. F2407
Fata con fiore media
Fee mit Blume mittel
Medium fairy with flower
11 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 26,00



89

EVENTO LEI / EREIGNIS MÄDCHEN / EVENT GIRL

8ALIPTE*chhbdh+

art. F2336
Bimba fata danzante
Tanzende Fee
Dancing fairy
7cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

8ALIPTE*cifbej+

art. F2406
Fata danzante media
Tanzende Fee mittel
Medium dancing fairy
11 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 26,00

8ALIPTE*chhbbd+

art. F2334
Bimba su bicicletta
Mädchen auf Fahhrad
Girl on bike
7cm h
H93B	rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 16,00

8ALIPTE*cgaffj+

art. E2121
Angelo con cuore
Engel mit Herz
Angel with heart
7,5 cm h
H93B	rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 17,00

8ALIPTE*cfbfge+

art. F2255
Bimba con bambola
Mädchen Mit Puppe
Girl with doll
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00
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EVENTO LUI / EREIGNIS JUNGE / EVENT BOY

 

8ALIPTE*dafbbd+

art. F2510
Teddy portiere
Teddy Torhüter
Teddy goalkeeper
10,5 cm l
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 18,90

 

8ALIPTE*dafbca+

art. F2511
Teddy calciatore
Teddy Fußballspieler
Teddy football player
8 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 18,90

 

8ALIPTE*dafbdh+

art. F2512
Teddy con pallone da calcio
Teddy Fußballspieler mit Ball
Teddy football player with ball
8 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 18,90

8ALIPTE*cdhdbf+

art. F2195
Bimbo calciatore
Fußballspieler
Football player
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

 

8ALIPTE*cifbih+

art. F2404
Calciatore medio
Fußballspieler mittel
Medium fotball player
11 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 26,00
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EVENTO LUI / EREIGNIS JUNGE / EVENT BOY

 

8ALIPTE*chhaef+

art. F2327
Bimbo astronauta
Astronaut
Astronaut
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

 

8ALIPTE*chhafc+

art. F2328
Bimbo pompiere
Feuerwehr
Fireman
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

 

8ALIPTE*chhahg+

art. F2330
Bimbo dottore
Doktor
Doctor
7 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

 

8ALIPTE*chhaid+

art. F2331
Bimbo su aeroplano
Junge auf Flugzeug
Boy on airplane
7cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

8ALIPTE*cfbffh+

art. F2254
Bimbo su moto
Junge auf Motorrad
Boy on motorcycle
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,00

8ALIPTE*cfhiab+

art. E2122
Angelo con cuore
Engel mit Herz
Angel with heart
7,5 cm h
H98B	blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 17,00



92

EVENTO LUI/LEI / EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN / 
EVENT BOY/GIRL

 

8ALIPTE*dacjbe+

art. E2161
Angelo Limited Edition 
2018
Engel Limited Edition 2018
Angel Limited Edition 2018
8 cm h
A80B	avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cibchb+

art. K2942
Sonnellino "Buona fortuna"
Sonnellino "Viel Glück“
Sonnellino “Good luck”
7cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 16,90

 

8ALIPTE*cibcii+

art. K2943
Sonnellino "Tanto amore"
Sonnellino "So viel Liebe“
Sonnellino “So much love”
7cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dagdih+

art. F2459
Scimmia
Affe
Monkey
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dagdje+

art. F2460
Pesce tropicale
Tropisch Fisch
Tropical fish
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dageaa+

art. F2461
Tucano
Tukan
Toucan
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dagebh+

art. F2462
Tartaruga marina
Schildkröte
Turtle
5 cm l
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dagece+

art. F2463
Rana
Frosch
Frog
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dagedb+

art. F2464
Pappagallo
Papagei
Parrot
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90
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EVENTO LUI/LEI / EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN / EVENT BOY/GIRL

8ALIPTE*chhjeg+

art. F2376
Granchio
Krabbe
Crab
5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*chhjfd+

art. F2377
Paguro
Einsiedlerkrebs
Hermit crab
5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*chhjga+

art. F2378
Polipo
Krake
Octopus
5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*chiica+

art. F2379
Pesce
Fisch
Fish
5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90
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EVENTO LUI/LEI / EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN / EVENT BOY/GIRL

8ALIPTE*chhche+

art. F2342
Leone
Löwe
Leo
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*chhcib+

art. F2343
Giraffa
Giraffe
Giraffe
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*chhcji+

art. F2344
Zebra
Zebra
Zebra
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*chhdae+

art. F2345
Elefante
Elefant
Elephant
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*chhdbb+

art. F2346
Ippopotamo
Nilpferd
Hippopotamus
6 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90
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EVENTO LUI/LEI / EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN / EVENT BOY/GIRL

8ALIPTE*cadbcj+

art. F1115
Orsetto con cuori
Teddy mit Herzen
Teddy with hearts
5 cm h
B83B	champagne
	 champagne
	 champagne
Euro 11,90

8ALIPTE*cadbdg+

art. F1116
Coccinella con quadrifoglio
Marienkäfer mit Vierklee
Ladybird with four-leaf 
clover
5 cm h
B83B	champagne
	 champagne
	 champagne
Euro 11,90

8ALIPTE*cbfeji+

art. F2119
Coniglietto con cuore
Häschen mit Herz
Rabbit with heart
5,5 cm l
B81B	oro soft
	 soft gold
	 soft gold
Euro 11,90

8ALIPTE*bjcjhd+

art. F1098
Bo il fedele
Bo der Treue
Bo the faithful
5,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*bjcjia+

art. F1099
Lalla la portafortuna
Lalla Glücksbringer
Lucky Lalla
5,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90

8ALIPTE*bjfcfh+

art. F1101
Gina la tenerona
Gina die Zarte
Gina the tender
5,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 16,90
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TUTTE LE OCCASIONI / ALLE GELEGENHEITEN / ALL 
OCCASIONS

 

8ALIPTE*chhccj+

art. C1960
Portatovaglioli testa angelo
Serviettenhalter Engelskopf
Napkin holder angel head
4,5 cm
A80B	avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 9,90

8ALIPTE*ccdhcb+

art. C1526
Scatolina piccola cuore con coccinella
Dose Herz klein mit Marienkäfer
Small heart box with ladybird
5,5 x 4,5 cm
A83B	bianco
	 weiß
	 white
Euro 13,90

8ALIPTE*cbiegi+

art. C1538
Vasetto tulipano con 
coccinella
Vase mit Tulpe mit 
Marienkäfer
Vase with tulip with 
ladybird
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 9,90

8ALIPTE*cbieic+

art. C1540
Vasetto margherita con 
farfalla
Vase Margerite mit 
Schmetterling
Vase daisy with butterfly
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 9,90

8ALIPTE*cbiejj+

art. C1541
Vasetto quadrifoglio con 
coccinella
Vase Vierklee mit 
Marienkäfer
Vase four-leaf clover with 
ladybird
6,5 cm h
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 9,90
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TUTTE LE OCCASIONI / ALLE GELEGENHEITEN / ALL OCCASIONS

8ALIPTE*chhbjj+

art. S2290
Chiave quadrifoglio
Schlüssel Vierklee
Key four-leaf clover
6 cm l
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 11,90

8ALIPTE*chhcaf+

art. S2291
Chiave fiore
Schlüssel Blume
Key flower
6 cm l
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 11,90

8ALIPTE*cfbfjf+

art. S2221
Chiave coccinella
Schlüssel Marienkäfer
Key ladybird
3 x 6 cm
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 11,90

8ALIPTE*cfbgab+

art. S2222
Chiave cuore
Schlüssel Herz
Key heart
3 x 6 cm
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 11,90

8ALIPTE*cfdfag+

art. S2223
Chiave fiore
Schlüssel Blume
Key flower
6 x 3,5 cm
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 11,90

8ALIPTE*cfbgbi+

art. S2224
Chiave farfalla
Schlüssel Schmetterling
Key Butterfly
3 x 6 cm
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 11,90
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TUTTE LE OCCASIONI / ALLE GELEGENHEITEN / ALL OCCASIONS

8ALIPTE*cfiahf+

art. S2227
Confezione 3 charm chiudipacco portafortuna
Verpackung 3 Geschenk Charms Glück
Pack 3 gift charms luck
2 x 1,5 cm
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 14,90 8ALIPTE*cfiaic+

art. S2228
Confezione 3 charm chiudipacco testa angelo
Verpackung 3 Geschenk Charms Engel
Pack 3 gift charms Angel
2 x 2 cm
A80B	avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 14,90

8ALIPTE*cfiajj+

art. S2229
Confezione 3 charm chiudipacco farfalla
Verpackung 3 Geschenk Charms 
Schmetterling
Pack 3 gift charms butterfly
2 x 2 cm
H90B	variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 14,90

8ALIPTE*cfibaf+

art. S2230
Confezione 3 charm chiudipacco teddy
Verpackung 3 Geschenk Charms Teddy
Pack 3 gift charms Teddy
2 x 2 cm
A87B	marrone
	 braun
	 brown
Euro 14,90

8ALIPTE*cfibbc+

art. S2231
Confezione 3 charm chiudipacco cuore
Verpackung 3 Geschenk Charms Herz
Pack 3 gift charms heart
2,5 x 2 cm
A80B	avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 14,90

8ALIPTE*cfffaa+

art. F2276
Panda
5,5 cm h
B78	 bianco/nero
	 weiß/schwarz
	 white/black
Euro 16,90
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TUTTE LE OCCASIONI / ALLE GELEGENHEITEN / ALL OCCASIONS

8ALIPTE*dagdcf+

art. Q1706A00B
Diffusore con gessetto gufo
Duftspender mit Gips Eule
Diffusor with plaster owl
50 ml
Euro 11,90

8ALIPTE*dagddc+

art. Q1707A00B
Diffusore con gessetto Teddy
Duftspender mit Gips 
Teddy
Diffusor with plaster Teddy
50 ml
Euro 11,90

 

8ALIPTE*dagdej+

art. Q1708A00B
Diffusore con gessetto 
angelo
Duftspender mit Gips Engel
Diffusor with plaster angel
50 ml
Euro 11,90

 

8ALIPTE*dagdfg+

art. Q1709A00B
Diffusore con gessetto 
coccinella
Duftspender mit Gips 
Marienkäfer
Diffusor with plaster 
ladybird
50 ml
Euro 11,90

 

8ALIPTE*dagdgd+

art. Q1710A00B
Diffusore con gessetto 
tartaruga
Duftspender mit Gips 
Schildkröte
Diffusor with plaster turtle
50 ml
Euro 11,90

 

8ALIPTE*dagdha+

art. Q1711A00B
Diffusore con gessetto 
elefante
Duftspender mit Gips 
Elefant
Diffusor with plaster 
elephant
50 ml
Euro 11,90

 

8ALIPTE*chieaa+

art.Q1530A00B
Gessetto profumato cuore
Gips Duftspender Herz
Plaster diffusor heart
3 cm h
Euro 4,90
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SACCHETTINI/CONFEZIONI / SÄCKCHEN/
VERPACKUNGEN / SMALL BAGS/BOXES

8ALIPTE*cjhggb+

art. T0022A00
Scatolina con cuore
Schachtel mit Herz
Box with heart
Euro 0,50

8ALIPTE*cjbdce+

art. T0018A00
Sacchettino 25 cm Ø
Säckchen 25 cm Ø
Small bag 25 cm Ø
Euro 2,70

8ALIPTE*cjbddb+

art. T0019A00
Sacchettino 20 cm Ø
Säckchen 20 cm Ø
Small bag 20 cm Ø
Euro 2,00

8ALIPTE*cjbdei+

art. T0020A00
Sacchettino 9x11 cm
Säckchen 9x11 cm
Small bag 9x11 cm
Euro 1,70
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SACCHETTINI/CONFEZIONI / SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN / SMALL BAGS/BOXES

 

8ALIPTE*cjbfbf+

art. T0011A00
Fetta torta icona farfalla
Kuchenschnitt Schmetterling
Cake slice butterfly
Euro 0,80

8ALIPTE*cjbfcc+

art. T0012A00
Fetta torta icona coccinella
Kuchenschnitt Marienkäfer
Cake slice ladybird
Euro 0,80

8ALIPTE*cjbfdj+

art. T0013A00
Fetta torta icona cuore
Kuchenschnitt Herz
Cake slice heart
Euro 0,80

8ALIPTE*cjbfeg+

art. T0014A00
Fetta torta icona fiore
Kuchenschnitt Blume
Cake slice flower
Euro 0,80

8ALIPTE*cjbffd+

art. T0015A00
Fetta torta icona sole
Kuchenshnitt Sonne
Cake slice sun
Euro 0,80

8ALIPTE*cjcagc+

art. T0016A00
5 cilindri + 5 basi torta da 12 pz.
5 Zylinder + 5 Basis für 12 Schnitte Küche
5 cylinder + 5 bases for 12 slices cake
Euro 0,10

8ALIPTE*cjcahj+

art. T0017A00
5 cilindri + 5 basi torta da 16 pz.
5 Zylinder + 5 Basis für 16 Schnitte Küche
5 cylinder + 5 bases for 16 slices cake
Euro 0,10
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SACCHETTINI/CONFEZIONI / SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN / SMALL BAGS/BOXES

 

8ALIPTE*dahjcg+

art. T0061A00
Busta
Umschlag
Envelope
Euro 0,20

 

8ALIPTE*dahjdd+

art. T0062A00
Invito
Einladung
Invitation
Euro 0,20

 

8ALIPTE*dahjea+

art. T0063A00
Biglietto coppia sposini
Karte Brautpaar
Card newlyweds
Euro 1,50

8ALIPTE*dahjfh+

art. T0064A00
Bigliettino coppia sposini
Kleine Karte Brautpaar
Small card newlyweds
Euro 0,20

 

8ALIPTE*daijgb+

art. T0065A00
Biglietto coppia angeli
Karte Engelpaar
Card angels pair
Euro 1,50
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SACCHETTINI/CONFEZIONI / SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN / SMALL BAGS/BOXES

 

8ALIPTE*daijhi+

art. T0066A00
Bigliettino coppia angeli
Kleine Karte Engelpaar
Small card angels pair
Euro 0,20

 

8ALIPTE*daijif+

art. T0067A00
Biglietto angelo
Karte Engel
Card angel
Euro 1,50

8ALIPTE*daijjc+

art. T0068A00
Bigliettino angelo
Kleine Karte Engel
Small card angel
Euro 0,20

8ALIPTE*dajaaf+

art. T0069A00
Biglietto Teddy
Karte Teddy
Card Teddy
Euro 1,50

8ALIPTE*dajabc+

art. T0070A00
Bigliettino teddy
Kleine Karte Teddy
Small card Teddy
Euro 0,20



L’intensa emozione della tua 
femminilità, in ogni particolare.

Feminine Emotionen spiegeln sich in 
jedem Detail wieder.

The intense emotion of your femininity, 
in every detail.



DONNA

Accessori donna / Frau-Accessoires / Woman-accessories	 105

Bijoux	 117



Accessori donna / Frau-Accessoires / Woman-accessories

	 Accessori	 Accessoires	 Accessories	 115
	 Accessori capelli	 Haar Accessoires	 Hair accessories	 116

	 Borse	 Taschen	 Bags	 115

	 Stationery	 Stationery	 Stationery	 106
	 Biglietti d'auguri	 Glückwunschkarten	 Greeting cards	 106

	 Penne	 Kugelschreiber	 Pens	 113

 

 Satellite

 Massificazione

 Quantità minima d'ordine / Mindestbestellmenge / Minimum order quantity



106

STATIONERY 

Biglietti d'Auguri ∙ Glückwunschkarten ∙ Greeting cards

 

8ALIPTE*cjgdji+

art. K3126A00
Biglietto d'auguri coccinella
Glückwunschkarte 
Marienkäfer
Greeting card ladybird
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*chihcb+

art. K2992A00
Primavera
Frühling
Spring
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*chihgj+

art. K2996A00
Everyday
Everyday
Everyday
11 x 16 cm
Euro 3,00

8ALIPTE*cgjecc+

art. K2392A00
Country
Country
Country
11 x 16 cm
Euro 3,00

8ALIPTE*cgjedj+

art. K2393A00
Coppia gufi
Eulen Paar
Owls couple
11 x 16 cm
Euro 3,00

8ALIPTE*cggeja+

art. K2370A00
Buona fortuna
Viel Glück
Good luck
11 x 16 cm
Euro 3,00

8ALIPTE*cggffb+

art. K2376A00
Primavera
Frühling
Spring
11 x 16 cm
Euro 3,00

8ALIPTE*cggfgi+

art. K2377A00
Farfalla
Schmetterling
Butterfly
11 x 16 cm
Euro 3,00

Tutte le occasioni · Alle Gelegenheiten · All occasions
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STATIONERY 

 

8ALIPTE*chihhg+

art. K2997A00
Chiudipacco Everyday
Glückwunschkarte Everyday
Greeting card Everyday
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*chihdi+

art. K2993A00
Chiudipacco Primavera
Glückwunschkarte Frühling
Greeting card Spring
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cgjeeg+

art. K2394A00
Country
Country
Country
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cgggaf+

art. K2381A00
Chiudipacco Primavera
Glückwunschkarte Frühling
Greeting card Spring
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cgggbc+

art. K2382A00
Chiudipacco Farfalla
Glückwunschkarte 
Schmetterling
Greeting card Butterfly
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cjgeec+

art. K3131A00
3 chiudipacco coccinella
3 Glückwunschkarten Ma-
rienkäfer
3 greetig cards ladybird
7,5 x 7,5 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cgjeie+

art. K2398A00
Confezione 3 Coppia gufi
Verpackung 3 Eulen Paar
Pack 3 Owls couple
7,5 x 7,5 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cgggcj+

art. K2384A00
Confezione 3 chiudipacco 
cuore
Verpackung 3 
Glückwunschkarten Herz
Pack 3 Greeting card Heart
7,5 x 7,5 cm
Euro 3,00
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STATIONERY 

 

8ALIPTE*cgggdg+

art. K2385A00
Confezione 3 chiudipacco fiore
Verpackung 3 Glückwunschkarten Blumen
Pack 3 Greeting card flower
7,5 x 7,5 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cbghfe+

art. K2134A00
Angel
Engel
Angel
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cggfdh+

art. K2374A00
Teddy Bimba
Teddy Mädchen
Teddy girl
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cggfca+

art. K2373A00
Teddy Bimbo
Teddy Junge
Teddy Boy
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cbgejf+

art. K2108A00
Neo mamma/papà
Neu Mutter/Vater
New mum/dad
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cececf+

art. K2348A00
Cresima
Firmung
Confi rmation
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cecedc+

art. K2349A00
Comunione
Erstkommunion
First communion
11 x 16 cm
Euro 3,00

Nascita e Battesimo · Geburt und Taufe · Birth and Baptism

Comunione e Cresima · Erstkommunion und Firmung · First communion and 
confirmation
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STATIONERY 

 

8ALIPTE*cbghcd+

art. K2131A00
Laurea
Diplom
Degree
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*chihef+

art. K2994A00
Cerimonia
Zeremonie
Ceremony
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cggfee+

art. K2375A00
Matrimonio
Hochzeit
Wedding
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*chihah+

art. K2990A00
Amore
Amore
Amore
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cbgfgd+

art. K2115A00
Matrimonio
Hochzeit
Wedding
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cbgfha+

art. K2116A00
Coppia cigni
Schwanen Paar
Couple of swans
11 x 16 cm
Euro 3,00

Laurea · Diplom · Degree

Matrimonio · Hochzeit · Wedding
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STATIONERY 

 

8ALIPTE*chihfc+

art. K2995A00
Chiudipacco cerimonia
Glückwunschkarte Zeremonie
Greeting card Ceremony
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*chihbe+

art. K2991A00
Chiudipacco Amore
Glückwunschkarte Amore
Greeting card Amore
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cggfjj+

art. K2380A00
Chiudipacco Matrimonio
Gluckwünschkarte Hochzeit
Greeting card Wedding
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cbgfih+

art. K2117A00
Matrimonio
Hochzeit
Wedding
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cbgghj+

art. K2126A00
Auguri
Glückwünsche
Best wishes
11 x 16 cm
Euro 3,00

Compleanno · Geburtstag · Birthday
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STATIONERY 

 

8ALIPTE*cjgdfa+

art. K3122A00
Biglietto d'auguri Dolce 
Natale
Glückwunschkarte Dolce 
Natale
Greeting card Dolce Natale
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cjgdgh+

art. K3123A00
Biglietto d'auguri Storie di 
Natale
Glückwunschkarte Storie di 
Natale
Greeting card Storie di 
Natale
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cjgdhe+

art. K3124A00
Biglietto d'auguri Teddy 
con renna
Glückwunschkarte Teddy 
mit Rentier
Greeting card Teddy with 
reindeer
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cjgdib+

art. K3125A00
Biglietto d'auguri angelo con arpa
Glückwunschkarte Engel mit Harfe
Greeting card angel with harp
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cgjeai+

art. K2390A00
Teddy con lanterna
Teddy mit Laterne
Teddy with lantern
11 x 16 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*chchib+

art. K2399A00
Pioggia di addobbi
Weihnachtsschmuck
Christmas decorations
11 x 16 cm
Euro 3,00

Natale · Weihnachten · Christmas
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8ALIPTE*cjgeae+

art. K3127A00
Chiudipacco Dolce Natale
Glückwunschkarte Dolce Natale
Greeting card Dolce Natale
11 x 16 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cjgebb+

art. K3128A00
Chiudipacco angelo con arpa
Glückwunschkarte Engel mit Harfe
Greeting card angel with harp
11 x 16 cm
Euro 2,00

 

8ALIPTE*cjgeci+

art. K3129A00
3 chiudipacco Teddy
3 Glückwunschkarten Teddy
3 greetig cards Teddy
7,5 x 7,5 cm
Euro 3,00

 

8ALIPTE*cjgedf+

art. K3130A00
3 chiudipacco Storie di Natale
3 Glückwunschkarten Storie di Natale
3 greetig cards Storie di Natale
7,5 x 7,5 cm
Euro 3,00

STATIONERY 



113

STATIONERY

Penne ∙ Kugelschreiber ∙ Pens

 

8ALIPTE*cjefif+

art. H2050P00
Penna Sugar
Kugelschreiber Sugar
Ball point pen Sugar
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjefjc+

art. H2051P00
Penna Vanilla
Kugelschreiber Vanilla
Ball point pen Vanilla
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjegai+

art. H2052P00
Penna Parsley
Kugelschreiber Parsley
Ball point pen Parsley
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjegbf+

art. H2055P00
Penna Ginger
Kugelschreiber Ginger
Ball point pen Ginger
Euro 29,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: Metallo, rame, PU (poliuretano).
Cura del prodotto: pulire utilizzando un 
panno morbido e asciutto

Material: Metall, Kupfer, PU (Polyurethan)
Pflegehinweis: mit einem weichen, trockenen 
Tuch reinigen

Material: metal, copper, PU (polyurethan).
Product care: clean with a soft dry cloth
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STATIONERY 

8ALIPTE*cgjjeb+

art. H1859P00
Penna metallica a sfera Coccinella
Metall Kugelschreiber Marienkäfer
Metal ballpoint pen ladybird
Euro 39,90

8ALIPTE*cgacdi+

art. H1737S80
Penna metallica a sfera Four-Leaf Clover
Kugelschreiber Four-Leaf Clover
Ballpoint pen Four-Leaf Clover
Euro 39,90

8ALIPTE*cadbfa+

art. H1323A00
Refill penna THUN (tratto medio)
Refill für THUN Stift (mittler Strich)
Refill for THUN pen (medium stroke)
Euro 2,50

8ALIPTE*cadbgh+

art. H1324A01
Refill penna THUN (tratto medio)
Refill für THUN Stift (mittler Strich)
Refill for THUN pen (medium stroke)
Euro 2,50

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: metallo, ceramica per art. H1859, 
H1737.
Cura del prodotto: pulire utilizzando un 
panno morbido e asciutto

Material: Metall, Keramik für Art. H1859 
und H1737.
Pflegehinweis: mit einem weichen, trockenen 
Tuch reinigen

Material: Metal, ceramic for art. H1859 and 
H1737.
Product care: clean with a soft dry cloth
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ACCESSORI / ACCESSOIRES / ACCESSORIES
Borse ∙ Taschen ∙ Bags

8ALIPTE*chcega+

art. H1911P98
Zainetto Sunflower
Rucksack Sunflower
Backpack Sunflower
35 x 43 cm
Euro 59,90

 

8ALIPTE*cceceh+

art. H1516P19
Shopping bag Prestige blu
Shopping bag Prestige, blau
Shopping bag Prestige, blue
40 x 60 cm
Euro 8,00

 

8ALIPTE*ccecfe+

art. H1516P20
Shopping bag paperelle
Shopping bag Enten
Shopping bag ducks
40 x 60 cm
Euro 8,00

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: PU, 100% cotone; fodera 100% 
poliestere per art. H1911; 100% poliestere 
per art. H1516.
Cura del prodotto: non esporre a fonti dirette 
di calore e non lasciare a contatto della luce 
solare diretta per lungo tempo. Per la pulizia 
utilizzare un panno morbido asciutto per art. 
H1911; lavare a mano, non candeggiare, non 
centrifugare, stirare a ferro tiepido, lavare a 
secco con processo delicato per art. H1516.

Material: PU, 100% Baumwolle; Futter 
100% Polyester für Art. H1911; 100% 
Polyester für Art. H1516.
Pflegehinweis: nicht zu direkten 
Wärmequellen aussetzen und nicht in Kon-
takt mit direktem Sonnenlicht für eine lange 
Zeit verlassen für Art. H1911; handwaschen, 
nicht bleichen, nicht schleudern, lau bügeln, 
Trockenreinigung mit Schonprogramm für 
art. H1516.

Material: PU 100% cotton; lining: 100% 
polyester for art. H1911; 100% polyester for 
art. H1516.
Product care: do not expose to direct heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight for a long time. For cleaning
just use a dry soft cloth for art. H1911; hand 
wash, do not bleach, do not spin, iron with 
low heat, gentle dryclean for art. H1516.
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ACCESSORI / ACCESSOIRES / ACCESSORIES

Accessori capelli ∙ Haar Accessoires ∙ Hair accessories

8ALIPTE*chagfh+

art. V3064P00
Bracciale Impulse Home
Armband Impulse Home
Bracelet impulse Home
Euro 22,00

8ALIPTE*chagge+

art. V3065P00
Bracciale Impulse Free
Armband Impulse Free
Bracelet Impulse Free
Euro 22,00

8ALIPTE*chaghb+

art. V3066P00
Bracciale Impulse Lovely
Armband Impulse Lovely
Bracelet Impulse Lovely
Euro 22,00

8ALIPTE*cgdgia+

art. V2984P00
Bracciale Impulse Butterfly
Armband Impulse Butterfly
Bracelet Impulse Butterfly
Euro 22,00

8ALIPTE*cgdgjh+

art. V2985P00
Bracciale Impulse Four-Leaf 
Clover
Armband Impulse Four-Leaf 
Clover
Bracelet Impulse Four-Leaf 
Clover
Euro 22,00

8ALIPTE*cgdhad+

art. V2986P00
Bracciale Impulse Sun Tulip
Armband Impulse Sun Tulip
Bracelet Impulse Sun Tulip
Euro 22,00

8ALIPTE*cfdfca+

art. V2848P00
Bracciale Impulse ladybird
Armband Impulse ladybird
Bracelet Impulse ladybird
Euro 22,00

8ALIPTE*cfdfdh+

art. V2849P00
Bracciale Impulse flower
Armband Impulse flower
Bracelet Impulse flower
Euro 22,00

8ALIPTE*cfdfee+

art. V2850P00
Bracciale Impulse heart
Armband Impulse heart
Bracelet Impulse heart
Euro 22,00

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: metallo rodiato, poliestere, 
ceramica smaltata.

Material: rhodiniertes Metall, Polyester, 
glasierte Keramik.

Material: rhodium plated metal, polyester, 
glazed ceramic



Bijoux
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 Satellite

 Massificazione
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BRACCIALI / ARMBÄNDER / BRACELETS

 

8ALIPTE*daebeh+

art. V3390S80
Bracciale Current Farfalla
Armband Current Schmetterling
Bracelet Current Butterfly
Euro 36,00

 

8ALIPTE*daebjc+

art. V3396S80
Bracciale Current coccinella
Armband Current Marienkäfer
Bracelet Current Ladybird
Euro 36,00

 

8ALIPTE*daecga+

art. V3408S80
Bracciale Basic fiore di pesco
Armband Basic Pfirsichblume
Basic bracelet peach flower
Euro 19,90

 

8ALIPTE*daechh+

art. V3410S80
Bracciale Basic girasole
Armband Basic Sonnenblume
Basic bracelet sunflower
Euro 19,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica smaltata, ottone rodiato, 
perla sintetica per art. V3390 e V3395; cera-
mica, ottone rodiato, smalto per art. V3408 
e V3410.

Material: glasierte Keramik, rhodiniertes 
Messing, synthetische Perle für Art. V3390 
und V3395; glasierte Keramik, rhodiniertes 
Messing, Glasur für Art. V3408 und V3410.

Material: glazed ceramic, rhodium plated 
brass, synthetic pearl for art. V3390 and 
V3395; glazed ceramic, rhodium plated 
brass, enamel for art. V3408 and V3410.
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BRACCIALI / ARMBÄNDER / BRACELETS

 

8ALIPTE*daecie+

art. V3411H90
Bracciale Teen gufo
Armbrand Teen Eule
Bracelet Teen Owl
Euro 24,90

 

8ALIPTE*daecjb+

art. V3412H90
Bracciale Teen cornetto
Armbrand Teen Horn
Bracelet Teen Horn
Euro 24,90

8ALIPTE*daedah+

art. V3413H90
Bracciale Teen elefantino
Armbrand Teen Elefant
Bracelet Teen Elephant
Euro 24,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, pelle, ottone dorato per 
art. V3411 e V3412; ceramica, pelle, ottone 
rodiato per art. V3413.

Material: Keramik, Leder, vergoldetes Mes-
sing für Art. V3411 und V4312; Keramik, 
Leder, rhodiniertes Messing für Art. V3413.

Material: ceramic, leather, gilded brass for 
art. V3411 and V3412; ceramic, leather, 
rhodium plated brass for art. V3413.
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ANELLI / RINGE / RINGS

 

8ALIPTE*daebhi+

art. V3393S80
Anello Current Farfalla
Ring Current Schmetterling
Ring Current Butterfly
Euro 24,90

8ALIPTE*daecbf+

art. V3398S80
Anello Current coccinella
Ring Current Marienkäfer
Ring Current Ladybird
Euro 24,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato, perla 
sintetica per art. V3393 e V3398.

Material: Keramik, rhodiniertes Messing, 
synthetische Perle für Art. V3393 und 
V3398.

Material: ceramic, rhodium plated brass, syn-
thetic pearl for art. V3393 and V3398.
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COLLANE / HALSKETTEN / NECKLACES

8ALIPTE*daebgb+

art. V3392S80
Collana Current Farfalla
Halskette Current Schmetterling
Necklace Current Butterfly
Euro 44,90

8ALIPTE*daebif+

art. V3395S80
Collana Current coccinella
Halskette Current Marienkäfer
Necklace Current Ladybird
Euro 44,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato, perla 
sintetica per art. V3392 e V3395.

Material: Keramik, rhodiniertes Messing, 
synthetische Perle für Art. V3392 und 
V3395.

Material: ceramic, rhodium plated brass, syn-
thetic pearl for art. V3392 and V3395.
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COLLANE / HALSKETTEN / NECKLACES

8ALIPTE*daedcb+

art. V3420S80
Collana My Princess Victoria
Halskette My Princess Victoria
Necklace My Princess Victoria
Euro 36,00

 

8ALIPTE*chjfjj+

art. V3173S80
Collana My Princess Jasmine
Halskette My Princess Jasmine
Necklace My Princess Jasmine
Euro 36,00

 

8ALIPTE*chjgbc+

art. V3175S80
Collana My Princess Aurora
Halskette My Princess Aurora
Necklace My Princess Aurora
Euro 36,00

 

8ALIPTE*chjgdg+

art. V3177S80
Collana My Princess Odette
Halskette My Princess Odette
Necklace My Princess Odette
Euro 36,00

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato, ceramica, smalto 
per art. V3420, V3173, V3175 e V3177.

Material: rhodiniertes Messing, Keramik, 
Glasur für Art. V3420, V3173, V3175 und 
V3177.

Material: rhodium plated brass, ceramic, 
enamel for art. V3420, V3173, V3175 and 
V3177.
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ORECCHINI / OHRRINGE / EARRINGS

8ALIPTE*daebfe+

art. V3391S80
Orecchini Current Farfalla
Ohrringe Current 
Schmetterling
Earrings Current Butterfly
Euro 34,90

 

8ALIPTE*daecai+

art. V3397S80
Orecchini Current coccinella
Ohrringe Current 
Marienkäfer
Earrings Current Ladybird
Euro 34,90

8ALIPTE*daeddi+

art. V3421S80
Orecchini My Princess 
Victoria
Ohrringe My Princess 
Victoria
Earrings My Princess 
Victoria
Euro 29,90

 

8ALIPTE*chjgaf+

art. V3174S80
Orecchini My Princess 
Jasmine
Ohrringe My Princess 
Jasmine
Earrings My Princess 
Jasmine
Euro 29,90

 

8ALIPTE*chjgcj+

art. V3176S80
Orecchini My Princess 
Aurora
Ohrringe My Princess 
Aurora
Earrings My Princess Aurora
Euro 29,90

 

8ALIPTE*chjged+

art. V3178S80
Orecchini My Princess 
Odette
Ohrringe My Princess 
Odette
Earrings My Princess Odette
Euro 29,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato, perla 
sintetica, perno in acciaio inossidabile per art. 
V3391 e V3397; ceramica, ottone rodiato, 
smalto, acciaio inossidabile per art. V3421, 
V3174, V3176, V3178.

Material: Keramik, rhodiniertes Messing, 
Synthetische Perle, Edelstahl für Art. V3391 
und V3397; Keramik, rhodiniertes Messing, 
Glasur, Edelstahl für Art. V3421, V3174, 
V3176, V3178.

Material: ceramic, rhodium plated brass, 
synthetic pearl, stainless steel for art.V3391 
and V3397; ceramic, rhodium plated brass, 
enamel, stainless steel for art. V3421, V3174, 
V3176, V3178.



124

ORECCHINI / OHRRINGE / EARRINGS

 

8ALIPTE*daeccc+

art. V3403H90
Orecchino Basic elefantino
Ohrring Basic Elefant
Basic earring elephant
Euro 9,90

 

8ALIPTE*daecdj+

art. V3404H90
Orecchino Basic cornetto
Ohrring Basic Horn
Basic earring horn
Euro 9,90

 

8ALIPTE*daeceg+

art. V3405H90
Orecchino Basic angelo
Ohrring Basic Engel
Basic earring angel
Euro 9,90

 

8ALIPTE*daecfd+

art. V3406H90
Orecchino Basic corona
Ohrring Basic Krone
Basic earring crown
Euro 9,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato, acciaio 
inossidabile.

Material: Keramik, rhodiniertes Messing, 
Edelstahl.

Material: ceramic, rhodium plated brass, 
stainless steel.
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ORECCHINI / OHRRINGE / EARRINGS

 

8ALIPTE*cjehgj+

art. V3340H90
Orecchino Basic Panda
Ohrring Basic Panda
Earring Basic Panda
Euro 9,90

 

8ALIPTE*cjehbe+

art. V3335H90
Orecchino Basic Tazzina
Ohrring Basic Tasse
Earring Basic Cup
Euro 9,90

 

8ALIPTE*cjehcb+

art. V3336H90
Orecchino Basic Cuore Alato
Ohrring Basic Herz mit Flügeln
Earring Basic Heart with wings
Euro 9,90

 

8ALIPTE*cjehdi+

art. V3337H90
Orecchino Basic Uccellino
Ohrring Basic Vögelchen
Earring Basic Bird
Euro 9,90

 

8ALIPTE*cjehef+

art. V3338H90
Orecchino Basic Libellula
Ohrring Basic Libelle
Earring Basic Dragonfly
Euro 9,90

 

8ALIPTE*cjehfc+

art. V3339H90
Orecchino Basic Teddy
Ohrring Basic Teddy
Earring Basic Teddy
Euro 9,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato, acciaio 
inossidabile.

Material: Keramik, rhodiniertes Messing, 
Edelstahl.

Material: ceramic, rhodium plated brass, 
stainless steel.
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ORECCHINI / OHRRINGE / EARRINGS

 

8ALIPTE*chjcjc+

art. V3141H90
Orecchino Basic Fragolina
Ohrringe Basic Erdbeere
Earrings Basic Strawberry
Euro 9,90

 

8ALIPTE*chjdai+

art. V3142H90
Orecchino Basic Messaggio
Ohrringe Basic Message
Earrings Basic Message
Euro 9,90

 

8ALIPTE*chjdbf+

art. V3143H90
Orecchino Basic Girasole
Ohrring Basic Sonnenblume
Earrings Basic Sunflower
Euro 9,90

 

8ALIPTE*chjdcc+

art. V3144H90
Orecchino Basic Primula
Ohrring Basic Primel
Earrings Basic Primerose
Euro 9,90

 

8ALIPTE*chjddj+

art. V3145H90
Orecchino Basic Margherita
Ohrring Basic Margerite
Earrings Basic Marguerite
Euro 9,90

8ALIPTE*chagac+

art. V3059H90
Orecchino Basic Coccinella
Ohrring Basic Marienkäfer
Basic earring Ladybird
Euro 9,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato, acciaio 
inossidabile.

Material: Keramik, rhodiniertes Messing, 
Edelstahl.

Material: ceramic, rhodium plated brass, 
stainless steel.
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ORECCHINI / OHRRINGE / EARRINGS

8ALIPTE*chagbj+

art. V3060H90
Orecchino Basic Farfalla
Ohrring Basic Butterfly
Basic earring butterfly
Euro 9,90

8ALIPTE*chagcg+

art. V3061H90
Orecchino Basic Cuore
Ohrring Basic Herz
Basic earring Heart
Euro 9,90

8ALIPTE*chagdd+

art. V3062H90
Orecchino Basic Fiore
Ohrring Basic Blume
Earring Basic Flower
Euro 9,90

8ALIPTE*chagea+

art. V3063H90
Orecchino Basic Sole
Ohrring Basic Sonne
Basic earring Sun
Euro 9,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato, acciaio 
inossidabile.

Material: Keramik, rhodiniertes Messing, 
Edelstahl.

Material: ceramic, rhodium plated brass, 
stainless steel.
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MY CHARMS

 

8ALIPTE*chjjcg+

art. V3202S80
Collana Charms
Halskette Charms
Necklace Charms	
Euro 51,00

 

8ALIPTE*chjffb+

art. V3167S80
Bracciale Charm extra large
Armband My Charms extra large
Bracelet My Charms extra large
Euro 31,00

8ALIPTE*cfdhia+
art. V2812TSM
small-medium
	

8ALIPTE*cfcdej+
art. V2812TML
medium-large
	

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: metallo rodiato Material: rhodiniertes Metall Material: rhodium plated metal

Bracciale My Charms
Armband My Charms
Bracelet My Charms
Euro 31,00
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MY CHARMS

Bracciale My Charms pelle marrone
Leder Armband My Charms, braun
Leather My Charms bracelet, brown
Euro 26,00

8ALIPTE*cghdbc+
art. V2918T21
small
	

8ALIPTE*cghdcj+
art. V2918T23
large
	

Bracciale My Charms pelle viola antico
Leder Armband My Charms, violett
Leather My Charms bracelet, violet
Euro 26,00

8ALIPTE*cghdfa+
art. V3015T21
small
	

8ALIPTE*cghdgh+
art. V3015T23
large
	

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: metallo rodiato, cordino in pelle Material: rhodiniertes Metall, Leder Band
Material: rhodium plated metal, leather 
thread
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MY CHARMS

 

8ALIPTE*cjeeaa+

art. V3301P00
Charm Message "Fortuna"
Charm Message "Glück"
Charm Message "Luck"
Euro 17,90

 

8ALIPTE*cjeebh+

art. V3302P00
Charm Message "Per Te"
Charm Message "Für dich"
Charm Message "For you"
Euro 17,90

 

8ALIPTE*cjeece+

art. V3303P00
Charm Message "Pensami"
Charm Message "Denk an 
mich"
Charm Message "Think 
about me"
Euro 17,90

 

8ALIPTE*daedgj+

art. V3439P00
Charm Special Icon 
"Il pappagallo"
Charm Special Icon 
"Papagei"
Charm Special Icon "Parrot"
Euro 19,90

 

8ALIPTE*daedhg+

art. V3440P00
Charm Special Icon 
"L'elefante"
Charm Special Icon 
"Elefant"
Charm Special Icon 
"Elephant"
Euro 19,90

 

8ALIPTE*daedid+

art. V3441P00
Charm Special Icon 
"Il delfino"
Charm Special Icon 
"Delphin"
Charm Special Icon 
"Dolphin"
Euro 19,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato, smalto 
per art. V3301, V3302, V3303; ceramica, ot-
tone rodiato per art. V3439, V3440, V3441.

Material: Keramik, rhodium plated brass, 
Glasur für Art. V3301, V3302, V3303; Rho-
diniertes Messing für Art. V3439, V3440, 
V3441.

Material: ceramic, rhodium plated brass, ena-
mel for art. V3301, V3302, V3303; rhodium 
plated brass for art. V3439, V3440, V3441.
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MY CHARMS

 

8ALIPTE*cjedha+

art. V3298P00
Charm Special Icon "La Coccinella"
Charm Special Icon "Marienkäfer"
Charm Special Icon "Ladybird"
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjedih+

art. V3299P00
Charm Special Icon "La Tazzina"
Charm Special Icon "Tasse"
Charm Special Icon "Cup"
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjedje+

art. V3300P00
Charm Special Icon "L'Uccellino"
Charm Special Icon "Vögelchen"
Charm Special Icon "Bird"
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chjdhh+

art. V3149P00
Charm Special Icon “Il Gufo”
Charm Special Icon “Eule”
Charm Special Icon “Owl”
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chjdie+

art. V3150P00
Charm Special Icon “La Farfalla”
Charm Collection Plus “Schmetterling”
Charm Collection Plus “Butterfly”
Euro 19,90

 

8ALIPTE*chjdjb+

art. V3151P00
Charm Special Icon “Il Cuore Alato”
Charm Special Icon “Herz mit Flügeln”
Charm Special Icon “Heart with wings”
Euro 19,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato, ceramica smaltata
Material: rhodiniertes Messing, glasierte 
Keramik.

Material: rhodium plated brass, glazed 
ceramic.



132

MY CHARMS

8ALIPTE*chagii+

art. V3070P00
Charm Special Icon “L’angelo”
Charm Special Icon “Engel”
Charm Special Icon “Angel”
Euro 19,90

8ALIPTE*chagjf+
art. V3071P00
Charm Special Icon “Teddy”
Euro 19,90

8ALIPTE*chahab+

art. V3072P00
Charm Special Icon “La Tartaruga”
Charm Special Icon “Schildkröte”
Cahrm Special Icon “Turtle”
Euro 19,90

 

8ALIPTE*daeeca+

art. V3445P00
Charm collection "La Farfalla bianca"
Charm collection "Weiße Schmetterling"
Charm collection "White butterfly"
Euro 15,90

 

8ALIPTE*daeedh+

art. V3446P00
Charm collection "La coccinella rosa"
Charm collection "Rosa Marienkäfer"
Charm collection "Pink ladybird"
Euro 15,90

 

8ALIPTE*daeeee+

art. V3447P00
Charm collection "La coccinella blu"
Charm collection "Blaue Marienkäfer"
Charm collection "Blue ladybird"
Euro 15,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato, ceramica smaltata
Material: rhodiniertes Messing, glasierte 
Keramik.

Material: rhodium plated brass, glazed 
ceramic.
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MY CHARMS

 

8ALIPTE*cjeedb+

art. V3304P00
Charm Collection "La Primula"
Charm Collection "Primel"
Charm Collection "Primerose"
Euro 15,90

 

8ALIPTE*cjeeei+

art. V3305P00
Charm Collection "La Libellula"
Charm Collection "Libelle"
Charm Collection "Dragonfly"
Euro 15,90

 

8ALIPTE*cjeeff+

art. V3306P00
Charm Collection "Il Cuore"
Charm Collection "Herz"
Charm Collection "Herz"
Euro 15,90

8ALIPTE*chahcf+

art. V3074P00
Charm Collection "La Casetta"
Charm Collection "Haus"
Charm Collection "House"
Euro 15,90

8ALIPTE*chahej+
art. V3076P00
Charm Collection "Cupcake"
Euro 15,90

8ALIPTE*chahfg+

art. V3077P00
Charm Collection "Il Sole"
Charm Collection "Sonne"
Charm Collection "Sun"
Euro 15,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato, ceramica Material: rhodiniertes Messing, Keramik Material: rhodium plated brass, ceramic
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MY CHARMS

8ALIPTE*cgaiih+

art. V2921S57
Charm Collection 
"Il quadrifoglio"
Charm Collection "Vierklee"
Charm Collection "Four-leaf 
clover"
Euro 13,90

8ALIPTE*cgaije+

art. V2922S54
Charm Collection 
"Il girasole"
Charm Collection "Son-
nennblume"
Charm Collection "Sunflo-
wer"
Euro 13,90

8ALIPTE*cgajaa+

art. V2923S58
Charm Collection 
"La coccinella"
Charm Collection 
"Marienkäfer"
Charm Collection 
"Ladybird"
Euro 13,90

8ALIPTE*cgajbh+

art. V2924S90
Charm Collection 
"L'elefante"
Charm Collection "Elefant"
Charm Collection 
"Elephant"
Euro 13,90

8ALIPTE*cfdide+

art. V2817S77
Charm Collection "Il fiocco"
Charm Collection "Schleife"
Charm Collection "Ribbon"
Euro 13,90

8ALIPTE*cfdieb+

art. V2818S49
Charm Collection 
"Il cornetto"
Charm Collection "Glück 
Horn"
Charm Collection "Lucky 
horn"
Euro 13,90

8ALIPTE*cfcfjc+

art. V2878S84
Charm Collection "Il cuore"
Charm Collection "Herz"
Charm Collection "Heart"
Euro 13,90

8ALIPTE*cfcgai+

art. V2879S98
Charm Collection "La farfalla"
Charm Collection "Schmetterling"
Charm Collection "Butterfly"
Euro 13,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato, ceramica Material: rhodiniertes Messing, Keramik Material: rhodium plated brass, ceramic
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MY CHARMS

 

8ALIPTE*chjedi+

art. V3155SA2
Charm Color Verde
Charm Color Grün
Charm Color Green
Euro 13,90

 

8ALIPTE*chjeef+

art. V3156SA1
Charm Color Petrolio
Charm Color Petroleum
Charm Color Petroleum
Euro 13,90

 

8ALIPTE*chjefc+

art. V3157S90
Charm Color Bianco
Charm Color Weiss
Charm Color White
Euro 13,90

8ALIPTE*chahgd+

art. V3079S08
Charm Color Ottanio
Charm Color Oktan
Charm Color octane
Euro 13,90

8ALIPTE*chahha+

art. V3080S92
Charm Color Arancio
Charm Color Orange
Charm Color Orange
Euro 13,90

8ALIPTE*chahih+

art. V3081S93
Charm Color Magenta
Charm Color Magenta
Charm Color Magenta
Euro 13,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato, ceramica Material: rhodiniertes Messing, Keramik Material: rhodium plated brass, ceramic
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MY CHARMS

8ALIPTE*cgajce+

art. V2925S54
Charm Color Giallo
Charm Color gelb
Charm Color yellw
Euro 13,90

8ALIPTE*cgajdb+

art. V2926S31
Charm Color Beige
Charm Color beige
Charm Color beige
Euro 13,90

8ALIPTE*cgajei+

art. V2927S56
Charm Color Lilla
Charm Color lila
Charm Color lilac
Euro 13,90

8ALIPTE*cfcgeg+

art. V2883S89
Charm Color blu
Charm Color blau
Charm Color blue
Euro 13,90

8ALIPTE*cfcgfd+

art. V2884P40
Charm Color rosso
Charm Color rot
Charm Color red
Euro 13,90

8ALIPTE*cfcgga+

art. V2885P67
Charm Color rosa
Charm Color rosa
Charm Color pink
Euro 13,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato, ceramica Material: rhodiniertes Messing, Keramik Material: rhodium plated brass, ceramic
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MY CHARMS

 

8ALIPTE*cjeejd+

art. V3310P00
Charm Essentials "Il Quadrifoglio"
Charm Essentials "Vierklee"
Charm Essentials "Four-leaf clover"
Euro 12,90

 

8ALIPTE*cjefaj+

art. V3311P00
Charm Essentials "La Tazzina"
Charm Essentials "Tasse"
Charm Essentials "Cup"
Euro 12,90

 

8ALIPTE*cjefbg+

art. V3312P00
Charm Essentials "Il Gattino"
Charm Essentials "Kätzchen"
Charm Essentials "Cat"
Euro 12,90

8ALIPTE*chahje+

art. V3082P00
Charm Essentials "Il Cavallino"
Charm Essentials "Pferd"
Charm Essentials "Horse"
Euro 12,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato Material: Rhodiniertes Messing Material: Rhodium plated brass
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MY CHARMS

8ALIPTE*chaiaa+

art. V3083P00
Charm Essentials "La Chiave"
Charm Essentials "Schlüssel"
Charm Essentials "Key"
Euro 12,90

8ALIPTE*cgajff+

art. V2928S80
Charm Essentials "La farfalla"
Charm Essentials "Schmetterling"
Charm Essentials "Butterfly"
Euro 12,90

8ALIPTE*cgajhj+

art. V2930S80
Charm Essentials "Il sole"
Charm Essentials "Sonne"
Charm Essentials "Sun"
Euro 12,90

8ALIPTE*cgajig+

art. V2931S80
Charm Essentials "Il cuore"
Charm Essentials "Herz"
Charm Essentials "Heart"
Euro 12,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato Material: Rhodiniertes Messing Material: Rhodium plated brass
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MY CHARMS

8ALIPTE*cgbaca+
art. V2932S80
Charm Essentials "Teddy"
Euro 12,90

8ALIPTE*cfcgbf+

art. V2880S80
Charm Essentials "Il fiocco"
Charm Essentials "Schleife"
Charm Essentials "Ribbon"
Euro 12,90

8ALIPTE*cfcgdj+

art. V2882S80
Charm Essentials "La libellula"
Charm Essentials "Libelle"
Charm Essentials "Dragonfly"
Euro 12,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ottone rodiato Material: Rhodiniertes Messing Material: Rhodium plated brass



I sogni più belli, le carezze che sfiorano 
il viso e la voglia di giocare.

Schönste Träume, kuschelige Momente 
und heitere Spiele.

The most beautiful dreams, the caresses 
that brush against your cheek, a desire 

to play.
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER 
ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES
Lampade e Decorazioni ∙ Lampen und Dekorationen ∙ Lamps and decorations

8ALIPTE*dafabe+

art. K3139
Coccarda teddy lui
Geburtsschleife Teddy boy
Birth announcement ribbon Teddy boy
11 x 10 cm
H98	 blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 29,90

8ALIPTE*dafacb+

art. K3140
Coccarda teddy lei
Geburtsschleife Teddy girl
Birth announcement ribbon Teddy girl
11 x 10 cm
H93	 rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cibcea+

art. K2940
Coccarda nascita Angel boy
Geburtsschleife Angel boy
Birth announcement ribbon Angel boy
11 x 11 cm
H98	 blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cibcfh+

art. K2941
Coccarda nascita Angel girl
Geburtsschleife Angel girl
Birth announcement ribbon Angel girl
11 x 10 cm
H93	 rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 29,90
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

 

8ALIPTE*cibdfg+

art. K2950
Carillon angelo su nuvola
Spieluhr Engel auf Wolke
Musical toy Angel on cloud
14 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 74,90

8ALIPTE*caddhc+

art. K1669
Carillon angelo
Carillon Engel
Angel musical toy
13,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 74,90

8ALIPTE*chbacj+

art. K2882
Carillon giostra degli animali Thun
Kinderkarussel mit Carillon
Musical toy farm
12 x 12 x 6,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 74,90
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

 

8ALIPTE*daejfg+

art. K3133
Portafoto calcomanina teddy unisex
Handabdruck mit Fotorahmen Teddy unisex
Handprint mit photo frame Teddy unisex
25 x 32 cm
B83	 champagne
	 champagne
	 champagne
Euro 92,00

 

8ALIPTE*cjdhbh+

art. K3107
Calcomanina con portafoto Color
Handabdruck mit Fotorahmen Color
Handprint mit photo frame Color
25 x 32,6 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 92,00

 

8ALIPTE*cicfca+

art. K2936
Calco manina Angel Neutral
Handabdruck Angel Neutral
Handprint Angel Neutral
25 x 32 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 92,00
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

8ALIPTE*dafaah+

art. K3138
Orologio quadrato teddy unisex
Wanduhr Teddy unisex
Wall clock Teddy unisex
33 x 33 cm
B83	 champagne
	 champagne
	 champagne
Euro 96,00

 

8ALIPTE*cibdgd+

art. K2951
Orologio a pendolo Angel Neutral
Pendulum Angel Neutral
Pendeluhr Angel Neutral
33 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 96,00

8ALIPTE*cfjfjb+

 

8ALIPTE*daffea+

art. K3005P00
Lampada teddy
Lampe Teddy
Lamp Teddy
20 cm h
Euro 29,90

art. K2784
Orologio con carillon Teddy con coccinella
Uhr mit Spieluhr Teddy mit Marienkäfer
Pendulum with musical toy Teddy with 
ladybird
21 x 25 cm
H85	 giallo soft
	 soft gelb
	 soft yellow
Euro 96,00
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

 

8ALIPTE*cjdfdd+

art. K3069
Lettera A
Buchstabe A
Letter A
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjdfea+

art. K3070
Lettera B
Buchstabe B
Letter B
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjdffh+

art. K3071
Lettera C
Buchstabe C
Letter C
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjdfge+

art. K3072
Lettera D
Buchstabe D
Letter D
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjajbe+

art. K3073
Lettera E
Buchstabe E
Letter E
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjajcb+

art. K3074
Lettera F
Buchstabe F
Letter F
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: legno, placchetta biadesiva sul 
retro
Età consigliata: 3 anni +

Material: Holz, mit selbstklebendem 
Plättchen auf der Rückseite
Empfohlenes Alter: ab 3 Jahren

Material: wood with double-sided adhesive 
plate on back
Recommended age: 3 years and over
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

 

8ALIPTE*cjajdi+

art. K3075
Lettera G
Buchstabe G
Letter G
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjajef+

art. K3076
Lettera H
Buchstabe H
Letter H
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjajfc+

art. K3077
Lettera I
Buchstabe I
Letter I
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjajgj+

art. K3078
Lettera J
Buchstabe J
Letter J
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjajhg+

art. K3079
Lettera K
Buchstabe K
Letter K
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjajid+

art. K3080
Lettera L
Buchstabe L
Letter L
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

 

8ALIPTE*cjajja+

art. K3081
Lettera M
Buchstabe M
Letter M
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjbaad+

art. K3082
Lettera N
Buchstabe N
Letter N
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjbaba+

art. K3083
Lettera O
Buchstabe O
Letter O
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjbach+

art. K3084
Lettera P
Buchstabe P
Letter P
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjbade+

art. K3085
Lettera Q
Buchstabe Q
Letter Q
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjbaeb+

art. K3086
Lettera R
Buchstabe R
Letter R
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

 

8ALIPTE*cjbafi+

art. K3087
Lettera S
Buchstabe S
Letter S
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjdfhb+

art. K3088
Lettera T
Buchstabe T
Letter T
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjdfii+

art. K3089
Lettera U
Buchstabe U
Letter U
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjdfjf+

art. K3090
Lettera V
Buchstabe V
Letter V
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

 

8ALIPTE*cjdgab+

art. K3091
Lettera W
Buchstabe W
Letter W
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjdgbi+

art. K3092
Lettera X
Buchstabe X
Letter X
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjdgcf+

art. K3093
Lettera Y
Buchstabe Y
Letter Y
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90

 

8ALIPTE*cjdgdc+

art. K3094
Lettera Z
Buchstabe Z
Letter Z
8 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 3,90



151

ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

Portafoto e Album ∙ Fotorahmen und Alben ∙ Photo frames and albums

 

8ALIPTE*daejgd+

art. K3134
Portafoto medio teddy lui
Fotorahmen mittel Teddy boy
Medium photo frame Teddy boy
14 x 19 cm
H98	 blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 54,90

 

8ALIPTE*daejha+

art. K3135
Portafoto medio teddy lei
Fotorahmen mittel Teddy girl
Medium photo frame Teddy girl
14 x 19 cm
H93	 rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 54,90

 

8ALIPTE*daejje+

art. K3137
Portafoto medio teddy unisex
Fotorahmen mittel Teddy unisex
Medium photo frame Teddy unisex
14 x 19 cm
B83	 champagne
	 champagne
	 champagne
Euro 54,90

 

8ALIPTE*daejih+

art. K3136
Portafoto grande teddy unisex
Fotorahmen groß Teddy unisex
Big photo frame Teddy unisex
20 x 25 cm
B83	 champagne
	 champagne
	 champagne
Euro 68,00
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

 

8ALIPTE*cibccg+

art. K2938
Portafoto Angel boy
Fotorahmen Angel boy
Photo frame Angel boy
14 x 19 cm
H98	 blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 54,90

 

8ALIPTE*cibcdd+

art. K2939
Portafoto Angel girl
Fotorahmen Angel girl
Photo frame Angel girl
14 x 19 cm
H93	 rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 54,90

 

8ALIPTE*cibddc+

art. K2948
Portafoto grande Angel Neutral
Fotorahmen groß Angel Neutral
Big photoframe Angel Neutral
20 x 25 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 68,00

 

8ALIPTE*cibdej+

art. K2949
Portafoto Angel Neutral
Fotorahmen Angel Neutral
Photoframe Angel Neutral
15 x 19 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 54,90
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

  

 

8ALIPTE*cibfhi+

art. K2963
Album foto color boy
Fotoalbum color boy
Photo album color boy
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cibfif+

art. K2964
Album foto color girl
Fotoalbum color girl
Photo album color girl
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cicfjj+

art. K2981
Album foto Angel Neutral
Fotoalbum Angel Neutral
Photo album Angel Neutral
B89	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 49,90

art. K3105
Portafoto multiplo "Il nostro angioletto"
Fotorahmen "Il nostro angioletto"
Photo frame "Il nostro angioletto"
18 x 29 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 75,00

8ALIPTE*cjdgje+

art. K3106
Portafoto piccolo "Il nostro angioletto"
Fotorahmen klein "Il nostro angioletto"
Small photo frame "Il nostro angioletto"
19 x 14,5 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 54,90

8ALIPTE*cjdhaa+
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

Figure ∙ Figuren ∙ Figurines

 

8ALIPTE*cibchb+

art. K2942A80
Sonnellino "Buona fortuna"
Sonnellino "Viel Glück“
Sonnellino “Good luck”
7cm h
Euro 16,90

 

8ALIPTE*cibcii+

art. K2943A80
Sonnellino "Tanto amore"
Sonnellino "So viel Liebe“
Sonnellino “So much love”
7cm h
Euro 16,90

 

8ALIPTE*cibcjf+

art. K2944A80
Sonnellino "Tanta gioia"
Sonnellino "Freude“
Sonnellino “Joy”
7cm h
Euro 16,90

 

8ALIPTE*cibdab+

art. K2945A80
Sonnellino "Tante coccole"
Sonnellino "Kuscheln"
Sonnellino "Cuddles"
7cm h
Euro 16,90

 

8ALIPTE*cibdbi+

art. K2946A80
Sonnellino "Dolci sogni"
Sonnellino "Süße Träume"
Sonnellino "Sweet dreams"
7cm h
Euro 16,90

 

8ALIPTE*cibdcf+

art. K2947A80
Sonnellino "Tanti sorrisi"
Sonnellino "So viele Lächeln"
Sonnellino "Smiles"
7cm h
Euro 16,90
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

8ALIPTE*cffjag+

art. K1288
Amorino su nuvola rosa
Putte auf Wolke, rosa
Cherub on cloud, pink
25 cm l
H93	 rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 79,90

8ALIPTE*cffjbd+

art. K1288
Amorino su nuvola azzurro
Putte auf Wolke, blau
Cherub on cloud, blue
25 cm l
H98	 blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 79,90

8ALIPTE*cffjgi+

art. K2767
Testina Amorino piccola
Putte kopf, klein
Small cherub head
6 x 6,5 cm
A83	 bianco
	 weiß
	 white
Euro 23,00

8ALIPTE*cffjhf+

art. K2768
Testina Amorino media
Putte Kopf, mittel
Medium cherub head
10 x 12,5 cm
A83	 bianco
	 weiß
	 white
Euro 34,90

8ALIPTE*cfhjbh+

art. K2770
Angelo alla finestra con 
Teddy
Engel am Fenster mit 
Teddy
Angel at the window with 
Teddy
12 x 12 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 39,90

 

8ALIPTE*dafadi+

art. K3141
Teddy lui
Teddy Er
Teddy boy
7,5 cm h
H98	 blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 17,00

 

8ALIPTE*dafaef+

art. K3142
Teddy lei
Teddy Sie
Teddy girl
7,5 cm h
H93	 rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 17,00
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ACCESSORI CAMERETTA / BABY-ZIMMER ACCESSOIRES / BABY ROOM ACCESSORIES

8ALIPTE*cfgaac+

art. K2774
Teddy "E' nato un bimbo" - con targhetta 
personalizzabile
Teddy "Ein Bube ist geboren" - mit 
personalisierbarem Namensschild
Teddy "It's a boy" with customisable nameplate
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cfgabj+

art. K2775
Lalla "E' nata una bimba" - con targhetta 
personalizzabile
Lalla "Ein Mädchen ist geboren" - mit 
personalisierbarem Namensschild
Lalla "It's a girl" with customisable nameplate
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cfgacg+

art. K2778
Teddy "Il mio primo compleanno"
Teddy "Mein erster Geburtstag"
Teddy "My first birthday"
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*cfgadd+

art. K2779
Lalla "Il mio primo compleanno"
Lalla "Mein erster Geburtstag"
Lalla "My first birthday"
7,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 17,00

8ALIPTE*chbadg+

art. K2883
Salvadanaio Teddy
Sparbüchse Teddy
Moneybox Teddy
19 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 64,90

8ALIPTE*chbaed+

art. K2884
Salvadanaio Lalla
Sparbüchse Lalla
Moneybox Lalla
19 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 64,90
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GIOCHI E ACCESSORI / SPIELWAREN UND 
ACCESSOIRES / TOYS AND ACCESSORIES
Giochi ∙ Spielwaren ∙ Toys

 

8ALIPTE*dafejg+

art. K3023P00
Peluche Prime Coccole Farfalla
Plüsch Prime Coccole Schemtterling
Plush Prime Coccole butterfly
19 cm h
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjahjc+

art. K3052
Baby peluche Leoncino
Baby Plüsch Löwe
Baby plush lion
19 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjaiai+

art. K3053
Baby peluche Coniglio
Baby Plüsch Hase
Baby plush rabbit
19 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*dafeij+

art. K3020P00
Sonaglietto Prime Coccole Farfalla
Rassel Prime Coccole Schmetterling
Rattle toy Prime coccole butterfly
9 cm Ø
Euro 14,90

 

8ALIPTE*cjaiga+

art. K3064
Sonaglietto Leoncino
Rassel Löwe
Rattle toy lion
15 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 14,90

 

8ALIPTE*cjaihh+

art. K3065
Sonaglietto Coniglio
Rassel Hase
Rattle toy rabbit
15 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 14,90
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GIOCHI E ACCESSORI / SPIELWAREN UND ACCESSOIRES / TOYS AND ACCESSORIES

8ALIPTE*daffac+

art. K3026P00
Comforter Prime Coccole Farfalla
Comforter Prime Coccole Schmetterling
Comforter Prime Coccole butterfly
42 cm h
Euro 23,00

 

8ALIPTE*cjaijb+

art. K3067
Comforter Leoncino
Comforter Löwe
Comforter lion
34 x 34 cm
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 23,00

 

8ALIPTE*cjajah+

art. K3068
Comforter Coniglio
Comforter Hase
Comforter rabbit
34 x 34 cm
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 23,00

8ALIPTE*daffdd+

art. K3011P00
Peluche carillon Farfalla
Plüsch mit Glockenspiel Schmetterling
Plush with musical toy butterfly
20 cm h
Euro 34,90
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GIOCHI E ACCESSORI / SPIELWAREN UND ACCESSOIRES / TOYS AND ACCESSORIES

8ALIPTE*cfdadc+

art. K2715
Abbracciasogni cagnolino
Traumfänger Hund
Dreamhugger dog
30 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 32,00

8ALIPTE*cfdaej+

art. K2716
Abbracciasogni Teddy
Traumfänger Teddy
Dreamhugger Teddy
30 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 32,00

8ALIPTE*cfdafg+

art. K2717
Abbracciasogni gattino
Traumfänger Katze
Dreamhugger cat
30 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 32,00

8ALIPTE*cfdagd+

art. K2718
Abbracciasogni Angel Neutral
Traumfänger Angel Neutral
Dreamhugger Angel Neutral
30 cm h
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 32,00
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GIOCHI E ACCESSORI / SPIELWAREN UND ACCESSOIRES / TOYS AND ACCESSORIES

Accessori mamma e bimbo ∙ Mutter und Kinder Accessoires ∙ Mum's and Kids 
accessories

8ALIPTE*daffbj+

art. K3029P00
Telo bagnetto Prime Coccole 
Farfalla
Plüsch Badetuch Prime 
Coccole Schmetterling
Plush bath towel Prime 
Coccole butterfly
100 x 75 cm
Euro 39,90

 

8ALIPTE*cjaieg+

art. K3060
Telo bagnetto peluche 
Leoncino
Plüsch Badetuch Löwe
Plush bath towel lion
100 x 75 cm
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 39,90

 

8ALIPTE*cjaifd+

art. K3062
Telo bagnetto peluche 
Coniglio
Plüsch Badetuch Hase
Plush bath towel rabbit
100 x 75 cm
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 39,90

 

8ALIPTE*cicfee+

art. K2976
Scatola dei ricordi bimbo
Baby box für Erinnerungen boy
Memory box boy
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cicffb+

art. K2977
Scatola dei ricordi bimba
Baby box für Erinnerungen girl
Memory box girl
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 29,90
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CONFEZIONI REGALO / GESCHENKSVERPACKUNGEN 
/ GIFT SET 

8ALIPTE*daffcg+

art. K3032P00
Copertina Prime Coccole Farfalla
Plüsch Kuscheldecke Prime Coccole Schmetterling
Plush blanket Prime Coccole butterfly
95 x 70 cm
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cjaicc+

art. K3057
Gift set peluche con copertina Leoncino
Gift set Plüsch mit Kuscheldecke Löwe
Gift set plush with blanket lion
95 x 70 cm
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cjaidj+

art. K3058
Gift set peluche con copertina Coniglio
Gift set Plüsch mit Kuscheldecke Hase
Gift set plush with blanket rabbit
95 x 70 cm
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 49,90

Per i più piccoli ∙ Für die Kleinen ∙ For little ones
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CONFEZIONI REGALO / GESCHENKSVERPACKUNGEN / GIFT SET

 

8ALIPTE*cjgabf+

art. K3108
Confezione tutina + amorino portafortuna Boy
Verpackung Strampler + Glücksengel Boy
Pack romper suit + good luck angel Boy
H98	 blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cjgacc+

art. K3109
Confezione tutina + amorino portafortuna Girl
Verpackung Strampler + Glücksengel Girl
Pack romper suit + good luck angel Girl
H93	 rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cjgadj+

art. K3110
Confezione body + scarpine in ceramica Boy
Verpackung Body + Keramik Schuhe Boy
Pack body + ceramic shoes Boy
H98	 blu soft
	 soft blau
	 soft blue
Euro 34,90

 

8ALIPTE*cjgaeg+

art. K3111
Confezione body + scarpine in ceramica Girl
Verpackung Body + Keramik Schuhe Girl
Pack body + ceramic shoes Girl
H93	 rosa soft
	 soft rosa
	 soft pink
Euro 34,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: tessile: 80% cotone, 20% polieste-
re per art. K3108 e K3109. 100% cotone per 
art. K3110 e K3111.
Cura del prodotto: lavare a 30°, non candeg-
giare, non asciugare in asciugatrice, stirare a 
bassa temperatura, non pulire a secco.

Material: Textilien: 80% Baumwolle, 20% 
Elastan für Art. K3108 und K3109; 100% 
Baumwolle für Art. K3110 und K3111.
Pflegehinweis: bei 30° waschen, nicht 
bleichen, nicht im Trockner trocknen, lau 
bügeln, keine Trockenreinigung.

Material: textile: 80% cotton, 20% elastan 
for art. K3108 and K3109; 100% cotton for 
art. K3110 and K3111.
Product care: wash at 30°, do not bleach, do 
not tumbledry, iron with low heat, do not 
dryclean.



THUN CLUB

IDENTIFICARSI CON LO STILE. 
Il THUN Club è un mondo in cui 
l'amore per le creazioni THUN e la 
passione per le edizioni limitate e da 

collezione si uniscono.

WILLKOMMEN IN UNSERER 
WELT. Der THUN Club ist 
eine Welt, in der sich die Liebe 

zu den THUN Schöpfungen und 
das leidenschaftliche Sammeln von 

Kreationen aus limitierten Editionen 
vereinen.

SEEING YOURSELF IN STYLE. 
THUN Club is a world in which love 
for THUN creations and passion for 

limited editions and collectors’ items are 
combined.



THUN CLUB

Thun Club	 165



Thun club

	Benvenuto Oro	 Einschreibung gold	 Welcome gold	 166

	 Benvenuto Platino	 Einschreibung Platinum	 Welcome Platinum	 166

	 Limited e Special Edition            Limited e Special Edition                   Limited e Special Edition                 167                 

	 Magneti	 Magnete	 Magnets	 166

   Private Collection                        Private Collection                               Private Collection                              168

 

 Satellite

 Massificazione
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BENVENUTO ORO / EINSCHREIBUNG GOLD / 
WELCOME GOLD

 

art. F2457
Teddy Benvenuto Oro 20178
Teddy Einschreibung Gold 2018
Teddy Welcome Gold 2018
15 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 35,00

8ALIPTE*dadbjf+

BENVENUTO PLATINO / EINSCHREIBUNG PLATIN / 
WELCOME PLATINUM

art. F2458
Teddy Benvenuto Platino 2017
Teddy Einschreibung Platin 2017
Teddy Welcome Platinum 2017
15 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 82,008ALIPTE*dadcab+

MAGNETI / MAGNETE / MAGNETS

art. S3032
Magnete Thun Club 2018
Magnet Thun Club 20178
4,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 15,90

8ALIPTE*dadcbi+
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Edizione limitata 2018 - 4.999 pezzi
Limitierte Edition 2018 - 4.999 Stücke
Limited Edition 2018 - 4.999 pieces

LIMITED E SPECIAL EDITION / LIMITED UND 
SPECIAL EDITION / LIMITED AND SPECIAL EDITION

art. E2170
Angelo Special Edition THUN Club 2018
Engel Special Edition THUN Club 2018
Angel Special Edition THUN Club 2018
23 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 131,00

8ALIPTE*dagchb+

Cura del prodotto:
Non lavare in lavastoviglie. Non utilizzare 
nel forno a microonde per art.P1139S44

Pflegehinweis:
Nicht spülmaschinenfest und nicht mikro-
wellengeeignet  für art. P1139S44

Product care:
do not clean in the dishwasher. Not suitable 
for microwave oven for art. P1139S44

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

art. P1139S44
Confezione 4 tazze
Verpackung 4 Tassen
Set of 4 cups
0,10 lt
Euro 66,00

8ALIPTE*cagacb+

Edizione limitata 2013 - 9.999 pezzi
Limitierte Edition 2013 - 9.999 Stücke
Limited edition 2013 - 9.999 pieces
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LIMITED E SPECIAL EDITION / LIMITED UND SPECIAL EDITION / LIMITED AND SPECIAL EDITION

8ALIPTE*bgfabe+

art. A481
Quadro “Albero di Melograno”
Bild "Granatapfelbaum"
"Pomegranate Tree" picture
16,7 x 19,5 cm
B90   variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 91,00

art. A499
Quadro “Albero di Melograno in fiore”
Bild "Granatapfelbaum in Blüte"
"Blossoming Pomegranate Tree" picture
17,5 x 20 cm
B90   variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 91,008ALIPTE*bgfacb+

Edizione limitata 2011 - 9.999 pezzi Limitierte Edition 2011 - 9.999 Stücke Limited edition 2011 - 9.999 pieces

Materiale: ceramica, Bordi e applicazioni in 
foglio d’oro per art. A481 e A499

Material:Keramik, Ränder und 
Applikationen in Blattgold für art. A481 und 
A499.

Material:cermic, gold leaf edges and 
applications for art. A481 and A499.

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

PRIVATE COLLECTION

Edizione limitata 2011 - 4.999 pezzi
Limitierte Edition 2011 - 4.999 Stücke
Limited edition 2011 - 4.999 pieces

art. S2007
Corona d’Avvento
Adventkranz
Advent Wreath
22 cm ø
B90	 variopinto
	 bunt
	 multicoloured
Euro 102,00

8ALIPTE*bhcfig+

art. C2010
Ampolla dell’amicizia + 2 bicchierini
Ampulle der Freundschaft + 2 Gläschen
Friendship bottle + 2 glasses
S90    variopinto smaltato
	 bunt glasiert
	 multicoloured glazed
Euro 102,00

Edizione limitata 2012, 9.999 pezzi
Limitierte Edition 2012, 9.999 Stücke
Limited edition 2012, 9.999 pieces

8ALIPTE*biacga+



OCCASIONI D’ACQUISTO

Occasioni d’acquisto / Geschenk-Gelegenheiten / Gift Occasions 	 169



Occasioni d’acquisto / Geschenk-Gelegenheiten /  
Gift Occasions

   Natale 	 Weihnachten 	 Christmas	 176

 Pasqua         	 Ostern	 Easter                                               175 

 San Valentino	 Valentinstag	 Valentine’s Day	 170

 

 Satellite

 Massificazione

 Quantità minima d'ordine / Mindestbestellmenge / Minimum order quantity
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8ALIPTE*dafafc+

art. F2474
Teddy San Valentino
Teddy Valentistag
Teddy Valentine’s day
30 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 139,00

 

8ALIPTE*dafagj+

art. F2475
Teddy San Valentino con scatola in latta
Teddy Valentistag mit Blechdose
Teddy Valentine’s day 
10 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 31,00

 

8ALIPTE*dafahg+

art. C2240
Portafoto San Valentino 
Fotorahmen Valentinstag
Photo frame Valentine’s day
17 x 13,5 cm
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 39,90

SAN VALENTINO / VALENTINSTAG / VALENTINE’S 
DAY
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8ALIPTE*dadghg+

art. P1833V15
Set 2 tazzine + vassoietto 
Amore
Set 2 Espressotassen + 
Tablett Amore
Set 2 espresso cups + tray 
Amore
0,10 lt
Euro 39,90

 

8ALIPTE*dadggj+

art. P1832V15
Confezione 2 mug Amore in 
box latta
Verpackung 2 Mug Amore 
mit Blechdose
Pack 2 Mug Amore with 
tin box
0,35 lt
Euro 19,90

 

8ALIPTE*dageei+
art. P1831V15
Mug teddy Amore
0,3 lt
Euro 6,90

 

8ALIPTE*dadjae+

art. P1923V15
Set mug + ciotola cuore 
Amore
Set Mug + Herz Schüssel 
Amore
Set mug + heart bowl 
Amore
Euro 16,90

 

8ALIPTE*dadjbb+

art. P1924V15
Set ciotoline cuore Amore
Set Herz Schüsseln Amore
Set heart bowls Amore
Euro 19,90

 

8ALIPTE*dadiji+

art. P1921A91
Set cucina Amore
Küche Set Amore
Kitchen set Amore
Euro 24,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet.

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe.

SAN VALENTINO / VALENTINSTAG / VALENTINE’S DAY
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8ALIPTE*daficd+

art. H2308S80	
Portachiavi charm Amore
Charm Schlüsselring Amore
Chram Key ring Amore
6 cm h
Euro 24,90

 

8ALIPTE*daedfc+

art. H2312S80
Portachiavi Amore
Schlüsselring Amore
Key ring Amore
6 cm h
Euro 14,90

 

8ALIPTE*daeefb+

art. H2443S80
Portachiavi doppio Amore
Doppel Schlüsselring Amore
Double key ring Amore
6 cm h
Euro 24,90

 

8ALIPTE*daedef+

art. V3429P00
Orologio Amore
Armbanduhr Amore
Watch Amore
Euro 34,90

 

8ALIPTE*daedbe+

art. V3414H90
Bracciale Teen San Valentino
Armband Teen Valentinstag
Teen bracelet Valentine’s day
Euro 24,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: zama, acciaio inossidabile, rame e 
ceramica per art. H2308; zama, ottone, 
smalto a freddo per art. H2312, H2443; sili-
cone per art. V3429; ceramica, pelle, ottone 
rodiato per art. V3414.

Material: Metall, Edelstahl, Kupfer und 
Keramik für Art. H2308; Metall, Messing,
kalter Schmelz für Art. H2312 und H2443; 
Silikon für Art. V3429; Keramik, Leder, 
rhodiniertes Messing für Art. V3414.
 

Material: metal, stainless steel, brass and 
ceramic for art. H2308; metal, brass, cold 
enamel for art. H2312 and H2443; silicone 
for art. V3429; ceramic, leather, rhodium 
plated brass for art. V3414.

SAN VALENTINO / VALENTINSTAG / VALENTINE’S DAY
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8ALIPTE*daeahj+

art. V3370S80
Collana Amore
Halskette Amore
Necklace Amore
Euro 44,90

 

8ALIPTE*daeagc+

art. V3371S80
Bracciale Amore
Armband Amore
Bracelet Amore
Euro 36,00

 

8ALIPTE*daeaig+

art. V3372S80
Orecchini Amore
Ohrringe Amore
Earrings Amore
Euro 34,90

 

8ALIPTE*daeajd+
art. V3373S80
Anello Amore
Ring Amore
Euro 24,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato; perno in 
acciaio inossidabile per art. V3372.

Material: Keramik, rhodiniertes Messing; 
Edelstahlstift für Art. V3372.

Material: ceramic, rhodium plated brass; 
stainless steel pin for art. V3372.

SAN VALENTINO / VALENTINSTAG / VALENTINE’S DAY
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8ALIPTE*daebaj+

art. V3374S81
Collana Amore Classic
Halskette Amore Classic
Necklace Amore Classic
Euro 69,90

8ALIPTE*daebda+

art. V3389S81
Collana Amore Classic lunga
Lange Halskette Amore Classic
Long necklace Amore Classic
Euro 64,90

 

8ALIPTE*daebbg+

art. V3375S81
Bracciale Amore Classic
Armband Amore Classic
Bracelet Amore Classic
Euro 54,90

 

8ALIPTE*daebcd+

art. V3376S81
Orecchini Amore Classic
Ohrringe Amore Classic
Earrings Amore Classic
Euro 39,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Materiale: ceramica, ottone rodiato; perno in 
acciaio inossidabile per art. V3376.

Material: Keramik, rhodiniertes Messing; 
Edelstahlstift für art. V3376.

Material: ceramic, rhodium plated brass; 
stainless steel pin for art. V3376.

SAN VALENTINO / VALENTINSTAG / VALENTINE’S DAY
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8ALIPTE*dagdbi+

art. F2449
Teddy nel cesto
Teddy im Korb
Teddy in basket
8,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*dagejd+

art. F2514
Teddy che apre l'uovo di Pasqua
Teddy mit Osterei
Teddy opening the easter egg
8,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 24,90

 

8ALIPTE*dagdab+

art. F2448
Teddy con coniglio
Teddy mit Hase
Teddy with rabbit
10 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

 

8ALIPTE*dageig+

art. F2513
Teddy nell' uovo di Pasqua
Teddy im Osterei
Teddy in easteregg
11 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

PASQUA / OSTERN / EASTER
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Presepe Classico ∙ Klassische Krippe ∙ Classic Crib

A82
8ALIPTE*acgjcg+

A83
8ALIPTE*acgjdd+

A98
8ALIPTE*acgjea+

B83
8ALIPTE*addfia+

art. S511
Giuseppe
Josef
Joseph
9 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*acgjfh+

A83
8ALIPTE*acgjhb+

A98
8ALIPTE*acgjge+

B83
8ALIPTE*addfjh+

art. S512
Maria
Maria
Mary
7 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*acgjii+

A83
8ALIPTE*acgjjf+

A98
8ALIPTE*achaai+

B83
8ALIPTE*addgad+

art. S513
Gesù Bambino
Christkind
Baby Jesus
7 cm h
Euro 22,00

A82
8ALIPTE*achabf+

A83
8ALIPTE*achacc+

A98
8ALIPTE*achadj+

B83
8ALIPTE*addgba+

art. S514
Re Magio
König
King
9 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*adddca+

A83
8ALIPTE*addddh+

A98
8ALIPTE*adddee+

B83
8ALIPTE*adddfb+

art. S519
Re Magio
König
King
9,5 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*adddgi+

A83
8ALIPTE*adddhf+

A98
8ALIPTE*adddic+

B83
8ALIPTE*adddjj+

art. S520
Re Magio Moro
König
King
8,5 cm h
Euro 24,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

A82
rosso
rot
red

A83
bianco
bianco
bianco

A98*
blu scuro
dunkelblau
dark blue

B83*
champagne

A88
natur

Sacra Famiglia ∙ Heilige Familie ∙ Holy Family
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8ALIPTE*cjbgah+

art. S2301
Capanna
Stall
Stable
28 cm l
A83	 bianco
	 weiß
	 white
Euro 72,00

 

A82
8ALIPTE*cjicgc+

A83
8ALIPTE*cjichj+

art. S3034
Set capanna e Sacra Famiglia
Set capanna e Sacra Famiglia
Set capanna e Sacra Famiglia
Euro 135,00

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

* Le colorazioni A98 blu scuro e B83 cham-
pagne sono disponibili solo su prenotazione 
per i collezionisti presso il proprio rivendi-
tore di fiducia. Consegna entro quattro mesi 
dall’ordine.

*Die Farben A98 dunkelblau und B83 cham-
pagne sind nur für Sammler auf Vormerkung 
beim Vertrauenshändler erhältlich. Die 
Lieferung erfolgt innerhalb von vier Monaten 
ab Bestellung.

*Colours A98 (dark blue) and B83 (champa-
gne) are only available if specially ordered by 
collectors from their usual retailer. Sets will 
be delivered within four months of ordering.
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A82
8ALIPTE*cfjgja+

A83
8ALIPTE*cfjhag+

art. S2242
Donna con arcolaio
Weberin mit Spinnrad
Woman with wool winder
8 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*cfjhdh+

A83
8ALIPTE*cfjhee+

art. S2243
Vendemmiatrice
Trauben Plückerin
Grape picker
8 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*cdcicc+

A83
8ALIPTE*cdcidj+

art. S2100
Maniscalco
Hufschmied
Blacksmith
8 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*caeigh+

A83
8ALIPTE*caeihe+

art. S1920
Arrotino
Scherenschleifer
Knife grinder
7,5 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*biegfh+

A83
8ALIPTE*biegge+

art. S1555
Venditrice di anfore
Amphorenverkäuferin
Seller of amphorae
7,5 cm h
Euro 24,90

Artigiani ∙ Handwerker ∙ Artisans
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A82
8ALIPTE*cjihib+

A83
8ALIPTE*cjihhe+

art. S2343
Zampognaro
Dudelsack-Spieler
Piper
8 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*cegbhb+

A83
8ALIPTE*cegbii+

art. S2181
Donna che suona il flauto
Flötenspielerin
Flute palyer
7,6 cm h
Euro 24,90

 

A82
8ALIPTE*cjigee+

A83
8ALIPTE*cjigdh+

art. S2342
Pastore
Hirte
Sheperd
8 cm h
Euro 24,90

 

A82
8ALIPTE*cjiici+

A83
8ALIPTE*cjiibb+

art. S2344
Pastore con pecora
Hirt mit Schaf
Shepherd with sheep
8 cm h
Euro 24,90

Musicisti e Cantori ∙ Musiker und Singer ∙ Musicians and Singers

Pastori ∙ Hirten ∙ Sheperds
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A82
8ALIPTE*cjdhjd+

A83
8ALIPTE*cjbgbe+

art. S2302
Bimbo con carriola di legna
Bimbo con carriola di legna
Bimbo con carriola di legna
6,5 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*cjdibg+

A83
8ALIPTE*cjdicd+

art. S2303
Donna con frutta
Donna con frutta
Donna con frutta
8 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*cegfdj+

A83
8ALIPTE*cegfeg+

art. S2180
Coppia di bimbi che mangiano pane
Kinderpaar mit Brot
Children with bread
6,2 cm h
Euro 24,90

A82
8ALIPTE*caejae+

A83
8ALIPTE*caejbb+

art. S1921
Coppia di bimbi con oca
Kinderpaar mit Gans
Children with goose
6,5 cm h
Euro 24,90



181

NATALE / WEIHNACHTEN / CHRISTMAS

 

8ALIPTE*cjbgdi+

art. S2305
Elefante
Elefant
Elephant
7 cm h
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 32,00

 

8ALIPTE*cjiifj+

art. S2345
Capra
Ziege
Goat
5,5 cm h
A83	 bianco
	 weiß
	 white
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjiigg+

art. S2346
Asinello con fiaschetti
Esel mit Vasen
Donkey with vases
7,5 cm l
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 27,00

 

8ALIPTE*cjiihd+

art. S2347
Galline con pulcini
Henne mit Küken
Hen with chickens
5,8 cm l
A83	 bianco
	 weiß
	 white
Euro 19,90

Animali ∙ Tiere ∙ Animals
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8ALIPTE*caejec+

art. S1922
Oca con anatroccoli
Gans mit Küken
Goose with ducklings
6 cm l
A83	 bianco
	 weiß
	 white
Euro 19,90

8ALIPTE*caejgg+

art. S1923
Maiale con mangiatoia
Schwein mit Futterkrippe
Pig with manger
6,5 cm l
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 26,00

A83
8ALIPTE*achaeg+

A88
8ALIPTE*achafd+

art. S515
Bue
Ochse
Ox
7 cm l
Euro 24,90

A83
8ALIPTE*achaga+

A88
8ALIPTE*achahh+

art. S516
Asino
Esel
Ass
7 cm l
Euro 24,90

8ALIPTE*cdcheh+

art. S2103
Mucca
Kuh
Cow
6,5 cm l
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 27,00
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8ALIPTE*cdchgb+

art. S2104
Cavallo
Pferd
Horse
6,5 cm l
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 27,00

8ALIPTE*achaie+

art. S517
Agnello
Lamm
Lamb
6,5 cm l
A83	 bianco
	 weiß
	 white
Euro 19,90

8ALIPTE*ajdccf+

art. S550
Pecora
Schaf
Sheep
7 cm h
A83	 bianco
	 weiß
	 white
Euro 19,90

8ALIPTE*afidif+

art. S593
Cammello
Kamel
Camel
9 cm h
A83	 bianco
	 weiß
	 white
Euro 27,00
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8ALIPTE*cjdife+

art. S2304
Mangiatoia
Futterkrippe
Manger
8,5 cm h
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 39,90

8ALIPTE*ceifjf+

art. S2182
Forno
Backofen
Oven
8 cm h
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 31,00

8ALIPTE*cehjab+

art. S2183
Casetta
Häuschen
House
9,6 cm h
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 44,90

8ALIPTE*cgijic+

art. S2244
Cactus con cespuglio
Kaktus mit Busch
Cactus with bush
11 cm h
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 24,90

8ALIPTE*cgjaac+

art. S2245
Vigna
Weinberg
Vineyard
10 cm h
A88	 natur
	 natur
	 natural
Euro 34,90

A88
8ALIPTE*ahdhjb+

B83
8ALIPTE*ahdiah+

art. S530
Palma
Palme
Palm
14 cm h
Euro 33,00

Paesaggio ∙ Landschaft ∙ Landscape
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8ALIPTE*cgjchj+

art. S2273
Mini presepe
Mini Krippe 
Mini crib
26,5 cm h
H84	 verde soft
	 soft grün
	 soft green
Euro 170,00

 

8ALIPTE*cjbjbb+

art. S3030
Sacra Famiglia
Heilige Familie
Holy Family
30 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 189,00

8ALIPTE*cgjbdc+

art. S2269
Sacra Famiglia
Heilige Familie
Holy Family
16 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 54,90

Mini Presepe ∙ Mini Krippe ∙ Mini crib



186

NATALE / WEIHNACHTEN / CHRISTMAS

Bimbi e Personaggi ∙ Kinder und Figuren ∙ Kids and Characters

 

8ALIPTE*cjbhhf+

art. F2400
Totem 4 eroi del Natale
Totem 4 Weihnachtshelden
Totem 4 Christmas heroes
32,5 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 130,00

 

8ALIPTE*cjbhca+

art. F2396
Babbo Natale su sidecar con amico
Weihnachtsmann auf Sidecar mit Freund
Santa Claus on sidecar with friend
7 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjbhdh+

art. F2397
Babbo Natale in macchina
Weihnachtsmann auf Auto
Santa Claus on car
11 cm l
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 29,90
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8ALIPTE*cejegc+

art. S2211
Slitta con Babbo Natale
Schlitten mit Weihnachtsmann
Sledge with Santa Claus
6 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 24,90

8ALIPTE*cfegdd+

art. S2238
Slitta con Babbo Natale
Schlitten mit Weihnachtsmann
Sledge with Santa Claus
30 cm
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 125,00

 

8ALIPTE*cjdhig+

art. S2299
Slitta componibile con pinguino 2017 grande
Schlitten mit Pinguin 2017, groß
Big sledge with penguin 2017
30 cm l
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 125,00

 

8ALIPTE*cjbhic+

art. S2326
Renne piccole
Kleine Rentiere
Small reindeers
9 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cjabaf+

art. S2328
Renne statiche piccole
Kleine Rentiere
Small reindeers
9 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cjdihi+

art. S2329
Renne statiche maxi
Maxi Rentiere
Maxi reindeers
30 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 125,00
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Addobbi ∙ Schmuckhänger ∙ Decorations

 

8ALIPTE*cjdiif+

art. S2330
Campanella Special Edition Sacra Famiglia
Glocke Special Edition Heilige Familie
Bell Special Edition Holy Family
12 cm h
B83	 champagne
Euro 34,90

 

8ALIPTE*cjdijc+

art. S2330
Campanella Special Edition Sacra Famiglia
Glocke Special Edition Heilige Familie
Bell Special Edition Holy Family
12 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 34,90

 

8ALIPTE*cijjih+

art. S2308
Addobbo Teddy alberello
Schmuckanhänger Teddy 
Weihnachtsbaum
Decoration Teddy 
Christmas tree
6 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 14,90

 

8ALIPTE*cijjje+

art. S2309
Addobbo pupazzo di neve 
piccolo
Schmuckanhänger Schnee-
mann, klein
Small decoration snow man
5,3 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 14,90

 

8ALIPTE*cjaaag+

art. S2310
Addobbo renna peluche 
piccolo
Schmuckanhänger 
Plüsch-Rendier, klein
Small decoration 
reindeer-plush
5,5 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 14,90
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8ALIPTE*cjbggj+

art. S2315
Addobbo Babbo Natale motorizzato grande
Schmuckanhänger Weihnachtsmann auf Motor-
rad, groß
Decoration Santa Claus on motorbike
7 cm l
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 18,00

 

8ALIPTE*cjdigb+

art. S2316
Addobbo Madonna con Bambino grande
Schmuckanhänger Maria mit Kind groß
Decoration Mary with Child, big
6 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 18,00

 

8ALIPTE*cjaadh+

art. S2314
Addobbo slitta grande
Schmuckanhänger Schlitten, groß
Big decoration sledge
7 cm l
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjbghg+

art. S2317
addobbo Sacra Famiglia grande
Schmuckanhänger Helige Familie, groß
Big decoration Holy Family
7,5 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 19,90
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8ALIPTE*cjbgid+

art. S2318
Addobbo il nostro primo Natale insieme
Schmuckanhänger "Unser erstes Weihnachten"
Decoration "Our first Christmas"
8 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjbgja+

art. S2319
Addobbo il nostro primo Natale insieme
Schmuckanhänger "Unser erstes Weihnachten"
Decoration "Our first Christmas"
8 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cgjaii+

art. S2258
Addobbo grande angelo
Engel, groß
Big angel
6,5 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 18,00

 

8ALIPTE*cfjihe+

art. S2261
Addobbo grande pinguino
Pinguin, groß
Big penguin
5,5 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 18,00
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Formelle ∙ Dekoformen ∙ Moulds

 

8ALIPTE*cjbidg+

art. S2338
Ghirlanda per porta classica
Kranz für Tür
Door garland
21 cm Ø
H84	 verde soft
	 soft grün
	 soft green
Euro 59,90

8ALIPTE*cgjdda+

art. S2281
Formella capanna con Sacra Famiglia
Krippe mit Heilige Familie
Stable with Holy Familiy
23,5 x 23,5 cm
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 59,90

8ALIPTE*cgddja+

art. S2267
Formella Sacra Famiglia
Dekoform Heilige Familie
Mould Holy Family
21 x 29 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 91,00

8ALIPTE*cgdeag+

art. S2268
Formella Maria con bambino
Dekoform Maria mit Kind
Mould Mary with Child
12 x 15 cm
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 42,00
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8ALIPTE*cjbhag+

art. S2320
Carillon Sacra Famiglia
Spieluhr Heilige Familie
Holy Family musical toy
13 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 61,00

 

8ALIPTE*cjbhee+

art. S2321
Carillon Babbo Natale
Carillon Weihnachtsmann
Carillon Santa Claus
13,5 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 61,00

 

8ALIPTE*cjbhfb+

art. S2333
Porta tea-light albero di Natale
Teelichthalter Weihnachtsbaum
Tea-light holder Christmas tree
12 cm h
H84	 verde soft
	 soft grün
	 soft green
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjbhgi+

art. S2334
Porta tea-light baita Alto Adige
Teelichthalter Hütte
Tea-light holder chalet
10,5 cm h
H90	 variopinto soft
	 soft bunt
	 soft multicoloured
Euro 29,90

Oggetti decorativi ∙ Schmuckobjekte ∙ Decorative items
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8ALIPTE*cgfece+

art. S2275
Tea-light Casetta di marzapane
Teelichthalter Lebkuchenhaus
Marzipan house tea-light holder
12,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjbfga+

art. S2300
Portacandele con candele Babbo Natale
Kerzenhalter mit Kerzen Weihnachtsmann
Candle holder with candles Santa Claus
28 cm l
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 89,90

 

art. S2335
Segnaposto panda con stella
Platzhalter Panda mit Stern
Place holder Panda with star
5 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 13,90

 

art. S2336
Segnaposto pinguino con 
dolce
Platzhalter Pinguin mit 
Bonbon
Place holder penguin with 
candy
5,5 cm h
A82	 rosso
	 rot
	 red
Euro 13,90

8ALIPTE*cjiggi+

art. S2350
Mini palla di vetro angelo
Mini Boule de Neige Engel
Mini boule de neige angel
6,5 cm h
A80	 avorio
	 elfenbein
	 ivory
Euro 13,90

8ALIPTE*cjbdaa+ 8ALIPTE*cjbdbh+
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Dolce Natale

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet.

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe.

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

art. P1740A91
Confezione 6 tazzine espresso Dolce Natale
Verpackung 6 Espressotassen Dolce Natale
Pack 6 espresso cups Dolce Natale
0,1 l
Euro 49,90

8ALIPTE*cjgefj+

art. P1820A91
Confezione 6 tazzine espresso Dolce Natale neutro
Verpackung 6 Espressotassen Dolce Natale neutral
Pack 6 espresso cups Dolce Natale neutral
0,1 l
Euro 49,90

8ALIPTE*cjighf+
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8ALIPTE*cjgeia+

art. P1743A91
Confezione 2 tazze cappuccino Dolce Natale
Verpackung 2 Cappuccinotasse Dolce Natale
Pack 2 cappuccino cups Dolce Natale
0,2 l
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cjgejh+

art. P1747T45
Teiera Dolce Natale
Teekanne Dolce Natale
Teapot Dolce Natale
2 l
Euro 29,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet.

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe.

art. P1741A91
Confezione 2 tazzine espresso + zuccheriera Dolce Natale
Verpackung 2 Espressotassen + Zuckerdose Dolce Natale
Pack 2 espresso cups + sugarbowl Dolce Natale
Euro 29,908ALIPTE*cjgegg+

8ALIPTE*cjgehd+

art. P1742T45
Zuccheriera Dolce Natale
Zuckerdose Dolce Natale
Sugar bowl Dolce Natale
0,25 l
Euro 14,90
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8ALIPTE*cjgfch+

art. P1749T45
Piattino dessert Dolce 
Natale
Dessertteller Dolce Natale
Dessert plate Dolce Natale
21 cm ø
Euro 8,90

 

8ALIPTE*cjgfba+

art. P1749T46
Piattino dessert Dolce 
Natale neutro
Dessertteller Dolce Natale 
neutral
Dessert plate Dolce Natale 
neutral
21 cm ø
Euro 8,90

 

8ALIPTE*cjgfgf+

art. P1754T45
Piatto dessert decorativo 
Dolce Natale
Decoratives Dessertteller 
Dolce Natale
Decorative dessert plate 
Dolce Natale
19 cm ø
Euro 12,90

 

8ALIPTE*cjgfde+

art. P1751T45
Confezione 4 ciotole Dolce 
Natale
Verpackung 4 Schüsseln 
Dolce Natale
Pack 4 bowls Dolce Natale
0,15 l
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cjgfhc+

art. P1755T45
Piatto panettone Dolce 
Natale
Kuchenteller Dolce 
Natale
Cake plate Dolce Natale
32 cm ø
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjgfad+

art. P1748T46
Paletta per torta Dolce 
Natale
Tortenheber Dolce Natale
Cake slice Storie di Natale

Euro 12,90

 

8ALIPTE*cjgfij+

art. P1756T45
Alzata Dolce Natale
Schale mit Fuß Dolce Natale
Pie plate with base Dolce Natale
29 cm h
Euro 29,90

 

8ALIPTE*cjgfjg+

art. P1757T45
Biscottiera Dolce Natale
Keksdose Dolce Natale
Biscuit barrel Dolce Natale
3 l
Euro 34,90

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und mikro-
wellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe
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8ALIPTE*cjheih+

art. P1800T45
Vassoio in porcellana Dolce Natale
Porzellan Tablett Dolce Natale
Porcelain tray Dolce Natale
35 cm l
Euro 24,90

 

8ALIPTE*cjhedc+

art. P1772T45
Set 2 flute in vetro Dolce Natale
Set 2 Gläser Dolce Natale
Set 2 glasses Dolce Natale
0,15 l
Euro 12,90

 

8ALIPTE*cjhgaj+

art. P1723T45
Tovaglia Dolce Natale
Tischtuch Dolce Natale
Table cloth Dolce Natale
250 x 150 cm
Euro 49,90

 

8ALIPTE*cjigic+

art. P1806T45
Runner Dolce Natale
Küche-Runner Dolce Natale
Kitchen runner Dolce Natale
180 x 45 cm
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjgfeb+

art. P1752T45
Ciotola stella media Dolce Natale
Mittel Schüssel Stern Dolce Natale
Medium star dish Dolce Natale
23 cm l
Euro 19,90

 

8ALIPTE*cjgffi+

art. P1753T45
Ciotola stella grande Dolce Natale
Schüssel Stern groß Dolce Natale
Big star dish Dolce Natale
38 cm l
Euro 36,00

NOTE / ANMERKUNGEN / NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie e 
utilizzabili nel forno a microonde.

Pflegehinweis: Spülmaschinenfest und mikro-
wellengeeignet

Product care: dishwasher and microwave oven 
safe
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8ALIPTE*dabaaj+

art. P1821T45
Porta tea-light cuore Dolce Natale
Herz Teelicht Halter Dolce Natale
Heart tea-light holder Dolce Natale
11 cm l
Euro 9,90

 

8ALIPTE*dababg+

art. P1822T45
Porta tea-light cuore Dolce Natale
Herz Teelicht Halter Dolce Natale
Heart tea-light holder Dolce Natale
11 cm l
Euro 9,90

  

art. C2088A91
Scatola in latta, guantone, presina e strofinaccio Dolce Natale
Blechdose, Hanschuh, Topflappen und Tuch Dolce Natale
Tin box, glove, potholder and teatowel Dolce Natale
Euro 24,90

8ALIPTE*cjdead+

8ALIPTE*cjdhce+

art. P1480T45
Grembiule con mestoli Dolce Natale
Schurz mit Kochlöffel Dolce Natale
Apron with ladles Dolce Natale
Euro 19,90





Edizione Primavera - Estate 2018
 

Prezzi consigliati al pubblico – IVA inclusa – validi dall’01.01.2018 al 31.05.2018.
In caso di variazioni di IVA, già inclusa nei prezzi, Thun S.p.A. sarà obbligata ad adeguarsi alla normativa in vigore.

 
L’azienda si riserva la facoltà di modificare in qualsiasi momento gli articoli del catalogo (sia nel disegno che nelle misure);

il listino prezzi è da intendersi indicativo e non esaustivo, l’azienda si riserva la facoltà di modificare il listino ed i prezzi contenuti senza nessun 
preavviso vs. terzi.

 
Il nome a dominio, il marchio THUN e ogni altro segno distintivo, i design, i messaggi promozionali, gli slogan, le immagini e, più in generale, 

ogni e qualsiasi contenuto presente all’interno del presente catalogo, sono di titolarità esclusiva di Thun S.p.A.
Qualunque riproduzione, modifica, distribuzione, trasmissione, pubblicazione e, più in generale, ogni e qualunque forma di utilizzazione, anche se 

non espressamente menzionata, dei diritti di proprietà industriale e intellettuale di THUN S.p.A. verrà perseguita in ogni sede.
 

Importante: i colori delle creazioni THUN presentate su questo catalogo potrebbero differire leggermente da quelli reali.

Ausgabe Frühling - Sommer 2018
 

Unverbindliche Preisempfehlung – inklusive MwSt. – gültig vom 01.01.2018 bis zum 31.05.2018.
Im Falle einer Variation der MwSt., die bereits in den Preisen eingeschlossen ist, ist THUN AG dazu verpflichtet, sich an die in Kraft getretene 

Richtlinie anzupassen.
 

Das Unternehmen behält sich das Recht vor, jederzeit Artikel im Katalog zu ändern (sowohl bezüglich der Maße als auch des Designs);
die Preisliste versteht sich als indikativ und nicht als erschöpfend. Das Unternehmen behält sich das Recht vor, die Liste und die Preise zu ändern, 

ohne dies Dritten gegenüber vorher anzukündigen.
 

Der Domain-Name, die Marke THUN und jedes andere Kennzeichen, das Design, die Werbemitteilungen, die Slogans, die Bilder und allgemein 
jeder beliebige bestehende Inhalt in dem vorliegenden Katalog sind exklusives Eigentum der THUN AG.

Jedwede Reproduktion, Veränderung Verbreitung, Weitergabe, Veröffentlichung und allgemein jede Form des Gebrauchs, auch wenn diese nicht 
ausdrücklich erwähnt wurde, des industriellen und intellektuellen Rechtseigentums der THUN AG werden strafrechtlich verfolgt.

 
Wichtig: Die Farben der hier abgebildeten THUN Produkte können vom Original geringfügig abweichen.

Spring - Summer 2018 Issue
 

Recommended retail prices – VAT included – valid from 01.01.2018 to 31.05.2018.
In case of variations to the rate of VAT, already included in prices, THUN S.p.A. will be obliged to adapt these in line with the new regulations 

in force.
 

THUN S.p.A. reserves the right to make changes to catalogue items (both in terms of design and size) as it deems fit;
this price list is to be considered indicative and not limiting and the manufacturer reserves the right to make changes to both the list and prices 

without prior warning.
 

The domain name, THUN logo and all other distinguishing marks, designs, promotional messages, slogans, images and more generally, all con-
tent in this catalogue, be it taken individually or as a whole, are the exclusive property of Thun S.p.A.

Any reproduction, change, distribution, transmission, publication and in general, all and any form of use or infringement, even if not expressly 
mentioned, of the industrial and intellectual property rights of Thun S.p.A. will be prosecuted.

 
Important notice: THUN product colours may differ slightly from those illustrated in this catalogue.
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